
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA UCV, 

DEL 28 DE ENERO DE 2016 

A LOS VEINTIOCHO DÍAS DEL MES DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS, SIMULTÁNEAMENTE EN LA SALA DE 

SESIONES DE LA GERENCIA GENERAL DE LA UNIVERSIDAD CÉSAR VALLEJO S.A.C., SITA EN LA AVENIDA ALFREDO 

MENDIOLA N°  6232, PANAMERICANA NORTE DISTRITO LOS OLIVOS, LIMA, Y EN LA SALA DE SESIONES DE LA ALTA 

DIRECCIÓN DE LA UNIVERSIDAD CÉSAR VALLEJO SEDE TRUJILLO, SITA EN LA CUADRA DIECISIETE DE LA AVENIDA 

VÍCTOR LARCO N°  1770, DEL DISTRITO VÍCTOR LARCO, CIUDAD DE TRUJILLO, SIENDO LAS NUEVE Y QUINCE MINUTOS 

DE LA MAÑANA SE REUNIERON EN CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA UNIVERSIDAD CÉSAR VALLEJO, EN LA CIUDAD 

DE LIMA, LOS SEÑORES: DR. FRANCISCO JOSÉ MIRÓ QUESADA RADA, RECTOR; DRA. BEATRIZ MERINO LUCERO, 

PRESIDENTA EJECUTIVA; DR. ERNESTO ALMAGRO ULLOA JESÚS, GERENTE GENERAL; DR. JUAN MANUEL PACHECO 

ZEBALLOS, DIRECTOR DE LA ESCUELA DE POSTGRADO; EL DR. DENNIS VARGAS MARÍN, DECANO DE LA FACULTAD DE 

CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN; ARQUITECTA ADELÍ ZAVALETA PITA, DECANA DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA; 

DRA. HELVIDIA LUCILA CASTILLO LEÓN, DECANA DE LA FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS; DRA. AMALIA 

GUADALUPE VEGA FERNÁNDEZ, DECANA DE CIENCIAS MÉDICAS; EN LA CIUDAD DE TRUJILLO: DR. BRIJALDO 

SIGIFREDO ORBEGOSO VENEGAS, RECTOR EMÉRITO; MG. MERCEDES LÓPEZ GARCÍA, VICERRECTORA DE LA CALIDAD; 

DRA. JEANNETTE TANTALEÁN RODRÍGUEZ, DECANA DE LA FACULTAD DE DERECHO; DR. JUAN AGLIBERTO QUIJANO 

PACHECO, DECANO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES; MG. AUGUSTO MANUEL LÓPEZ PAREDES, DECANO DE LA 

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES; MG. EMILIA URBINA GANVINI, DIRECTORA DEL PROGRAMA DE 

FORMACIÓN GENERAL; Y EL DR. SANTIAGO MOISÉS BENITES CASTILLO, DIRECTOR DE INVESTIGACIÓN. EL MG. 

VÍCTOR SANTISTEBAN CHAVEZ, SECRETARIO GENERAL DE LA UNIVERSIDAD, DE CONFORMIDAD CON EL INCISO 1 DEL 

ARTÍCULO 16 DEL REGLAMENTO GENERAL, ASISTIÓ EN CONDICIÓN DE SECRETARIO DEL CONSEJO UNIVERSITARIO. 

SE DEJA CONSTANCIA QUE LA DRA. CECILIA DE LOS MILAGROS MIRANDA JARA, VICERRECTORA DE BIENESTAR 

UNIVERSITARIO, NO ASISTE POR ESTAR CUMPLIENDO UNA COMISIÓN EN SERVICIO FUERA DE LIMA Y ASISTE EN SU 

REPRESENTACIÓN EL DR. LUIS ALBERTO NÚÑEZ LIRA, ASESOR DEL VICERRECTORADO DE BIENESTAR UNIVERSITARIO; 

ASIMISMO, HA JUSTIFICADO SU INASISTENCIA EL DR. HERACLIO CAMPANA AÑASCO, EL MG. JORGE SUYÓN ZAPATA, 

DIRECTOR DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN PARA ADULTOS, HA SOLICITADO PERMISO POR PROBLEMAS DE SALUD; 

Y EL MG. RICARDO DELGADO ARANA, DECANO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA NO PUEDE ASISTIR POR PROBLEMAS 

DE SALUD DE SU ESPOSA. 

EL RECTOR PIDIÓ AL SECRETARIO GENERAL QUE SE VERIFIQUE LA ASISTENCIA DE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO, Y 

LUEGO DE CONSTATAR LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM REGLAMENTARIO POR LA ASISTENCIA DE CATORCE DE LOS 

DIECISIETE MIEMBROS DEL CONSEJO UNIVERSITARIO, EL RECTOR ABRIÓ LA SESIÓN Y SALUDÓ CORDIALMENTE A 

TODOS LOS PRESENTES, AGRADECIÉNDOLES POR SU CONCURRENCIA A ESTE PRIMER CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 

AÑO ACADÉMICO 2016 Y A CONTINUACIÓN PRESENTÓ A LA DRA, MARTHA BEATRIZ MERINO LUCERO, RESALTANDO 

SU IMPORTANTE LABOR PÚBLICA EN FAVOR DE LA SOCIEDAD PERUANA, POR LO QUE CONSTITUÍA UN MOTIVO DE 

ORGULLO PARA LA UNIVERSIDAD CÉSAR VALLEJO SU INCORPORARACIÓN COMO PRESIDENTA EJECUTIVA. LE EXPRESÓ 

LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA Y SU SATISFACCIÓN DE TRABAJAR JUNTO A ELLA A PARTIR DE ESTE AÑO EN QUE LA 

UNIVERSIDAD CONMEMORA SUS VEINTICINCO AÑO DE EXISTENCIA INSTITUCIONAL, HABIENDO YA LOGRADO UN 
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ESPACIO EN LA EDUCACIÓN Y LA CULTURA NACIONAL. FINALIZÓ REITERÁNDOLE SU MÁS CÁLIDA BIENVENIDA Y 

PIDIÉNDOLE SU APORTE EMPRESARIAL Y ACADÉMICO PARA ESTE PROYECTO EDUCATIVO. 

A CONTINUACIÓN PIDIÓ A LOS MIEMBROS DEL CONSEJO UNIVERSITARIO QUE SE PRESENTARAN PARA QUE LA DRA. 

MERINO LOS VAYA CONOCIENDO. 

SUCESIVAMENTE HICIERON USO DE LA PALABRA, EN PRIMER LUGAR LOS ASISTENTES EN LA CIUDAD DE LIMA: DR. 

DENNIS VARGAS MARÍN, DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN; ARQUITECTA ADELÍ 

ZAVALETA PITA, DECANA DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA; DRA. AMALIA GUADALUPE VEGA FERNÁNDEZ, 

DECANA DE CIENCIAS MÉDICAS; DRA. HELVIDIA LUCILA CASTILLO LEÓN, DECANA DE LA FACULTAD DE EDUCACIÓN E 

IDIOMAS; DR. LUIS ALBERTO NÚÑEZ LIRA, ASESOR DEL VICERRECTORADO DE BIENESTAR UNIVERSITARIO; DR. JUAN 

MANUEL PACHECO ZEBALLOS, DIRECTOR DE LA ESCUELA DE POSTGRADO, Y DR. ERNESTO ALMAGRO ULLOA JESÚS, 

GERENTE GENERAL; ACONTINUACIÓN LO HICIERON LOS ASISTENTES EN LA CIUDAD DE TRUJILLO: DR. BRIJALDO 

SIGIFREDO ORBEGOSO VENEGAS, RECTOR EMÉRITO; EL MG. VÍCTOR SANTISTEBAN CHAVEZ, SECRETARIO GENERAL; 

MG. MERCEDES LÓPEZ GARCÍA, VICERRECTORA DE LA CALIDAD; DRA. JEANNETTE TANTALEÁN RODRÍGUEZ, DECANA 

DE LA FACULTAD DE DERECHO; MG. EMILIA URBINA GANVINI, DIRECTORA DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN 

GENERAL; MG. AUGUSTO MANUEL LÓPEZ PAREDES, DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES; EL DR. 

SANTIAGO MOISÉS BENITES CASTILLO, DIRECTOR DE INVESTIGACIÓN Y EL DR. JUAN AGLIBERTO QUIJANO PACHECO, 

DECANO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES. TODOS ELLOS HICIERON CONOCER SUCINTAMENTE SU CARGO Y 

RESPONSABILIDAD INSTITUCIONAL, LE EXPRESARON SU BIENVENIDA, LA SATISFACCIÓN DE TENERLA COMO 

COLABORADORA DE NUESTRO PROYECTO EDUCATIVO Y LE EXPRESARON SU DESEO DE ÉXITOS EN SU GESTIÓN. 

LA DOCTORA BEATRIZ MERINO SE DIRIGIÓ A LOS MIEMBROS DEL CONSEJO UNIVERSITARIO MANIFESTÁNDOLES QUE 

RECORDABA A MUCHOS DE LOS PRESENTES PORQUE HABÍA PARTICIPADO JUNTO A ELLOS EN ALGUNAS ACTIVIDADES 

ACADÉMICAS Y CULTURALES, TANTO EN TRUJILLO COMO EN LIMA. AGRADECIÓ LAS GENEROSAS Y CÁLIDAS 

PALABRAS DE BIENVENIDA Y PRECISÓ QUE SU DESIGNACIÓN ES PRODUCTO DE APROXIMADAMENTE UN AÑO Y 

MEDIO DE CONVERSACIONES Y TRATATIVAS CON EL DR. CÉSAR ACUÑA, HASTA QUE FINALMENTE ACEPTÓ LA 

INVITACIÓN PORQUE LA CONSIDERA UN RETO QUE LO SINTETIZA EN UNA SOLA IDEA: LLEVAR A LA UNIVERSIDAD 

CÉSAR VALLEJO A UN RELANZAMIENTO INSTITUCIONAL CON EXCELENCIA ACADÉMICA PARA LOS PRÓXIMOS 25 

AÑOS. AÑADIÓ QUE ESTE PROPÓSITO REQUIERE UN ESFUERZO EXTRAORDINARIO QUE ELLA IMPULSARÁ. COMENTÓ 

QUE EL ERROR MÁS GRANDE QUE PUEDE COMETER UNA INSTITUCIÓN O UNA PERSONA ES LA AUTOCOMPLACENCIA, 

POR ELLO TENEMOS QUE ESTAR PERMANENTEMENTE EXIGIÉNDONOS. PRECISÓ QUE EN LA ACTUAL COYUNTURA, 

NUESTRO ESFUERZO TENEMOS QUE CANALIZARLO PARA LOGRAR UN OBJETIVO VITAL PARA NUESTRA CONTINUIDAD 

INSTITUCIONAL: EL LICENCIAMIENTO DE LA SUN EDU. POR ELLO INSTÓ A LOS PRESENTES A TRABAJAR TODOS LOS 

DÍAS PARA CAMBIARLE EL DESTINO A LA UNIVERSIDAD CÉSAR VALLEJO, MANIFESTANDO QUE LA EXIGENCIA QUE LE 

PONGAMOS A NUESTRO TRABAJO ES LA GARANTÍA DE LA SATISFACCIÓN INSTITUCIONAL FUTURA. 

AÑADIÓ QUE SU PARTICULAR ESTILO DE TRABAJO SE CARACTERIZA POR EL CONTACTO CERCANO Y POR ESCUCHAR; 

POR ELLO SE COMUNICARÁ TELEFÓNICAMENTE CON LOS COLABORADORES PARA PREGUNTARLES EN PRIMER 

LUGAR, POR LAS CINCO COSAS DE SU TRABAJO QUE CONSIDERAN DEBEN MEJORAR PARA OPTIMIZAR SU TAREA 
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COTIDIANA EN FAVOR DE LA INSTITUCIÓN. AGREGÓ QUE BUSCARÁ EL CONTACTO CERCANO CON TODOS PARA 

PROPICIAR EL INTERAPRENDIZAJE. MANIFESTÓ TAMBIÉN QUE "EL JEFE ES LA TAREA" Y QUE ESO SIGNIFICA QUE 

HACERLA BIEN NOS LLEVARÁ A LA EXCELENCIA ACADÉMICA. MANIFESTÓ QUE POR SU PARTE ELLA ESTÁ MUY 

ILUSIONADA Y TIENE GRANDES DESEOS DE TRABAJAR. CONCLUYÓ PRESENTANDO A SU ASISTENTE LA SRA. NORA 

LOREDO DE IZCUE QUIEN TAMBIÉN MANIFESTÓ SU SATISFACCIÓN PERSONAL POR INCORPORARSE AL EQUIPO DE 

TRABAJO DE LA UCV Y OFRECIÓ SU APORTE PROFESIONAL AL SERVICIO DE LOS PROPÓSITOS INSTITUCIONALES. 

A CONTINUACIÓN, EL RECTOR MANIFESTÓ SU COINCIDENCIA CON LAS PALABRAS DE LA DOCTORA MERINO 

AÑADIENDO QUE LOS COLABORADORES DE LA UNIVERSIDAD TIENEN UNA GRAN CALIDAD PERSONAL Y 

PROFESIONAL; QUE EFECTIVAMENTE EL TRABAJO REQUIERE DE CERCANÍA Y PERMANENCIA, POR LO QUE HABÍA 

VIAJADO A LA SEDE Y LAS FILIALES; ASIMISMO MANIFESTÓ SU DESACUERDO CON LA AUTOCOMPLACENCIA Y 

CONSIDERANDO QUE LA UCV TIENE YA GANADA UNA PRESENCIA EN LA HISTORIA UNIVERSITARIA DEL PERÚ, 

EXHORTABA A QUE TODOS TRABAJEMOS PARA QUE LOS VEINTICINCO AÑOS LOS CELEBREMOS COMO UNA 

ORGANIZACIÓN JOVEN, PERO MADURA. 

LUEGO PIDIÓ AL SECRETARIO GENERAL QUE LEYERA EL ACTA DE LA SESIÓN DE CONSEJO ORDINARIO DEL 9 DE 

DICIEMBRE DE 2015, SOLICITANDO A LOS PRESENTES SUS APORTES U OBSERVACIONES AL DOCUMENTO. EL 

SECRETARIO GENERAL INFORMÓ QUE EL ACTA LA HABÍA REMITIDO A TODOS LOS PRESENTES EN FORMA VIRTUAL, 

PIDIÉNDOLES QUE LA LEAN Y QUE HAGAN LAS OBSERVACIONES NECESARIAS. LUEGO DE ESTA PRECISIÓN DIO 

LECTURA A LOS PUNTOS DE LA AGENDA QUE FUERON TRATARON EN EL CONSEJO ANTERIOR Y LOS ACUERDOS QUE 

SE TOMARON EN CONSECUENCIA. AÑADIÓ QUE LOS ACUERDOS TOMADOS EN EL CONSEJO SE HABÍAN EJECUTADO 

Y QUE SE HABÍA EMITIDO CON LA DEBIDA OPORTUNIDAD TODAS LAS RESOLUCIONES NECESARIAS. 

AL NO HABER OBSERVACIONES NI APORTES, EL ACTA SE DIO POR APROBADA. 

1. INFORME DE PROYECTOS DEL RECTORADO 

2. AVANCES DE LA ADECUACIÓN PARA EL LICENCIAMIENTO DE LA UCV 

3. APROBACIÓN DE INFORME DE LA DIRECCIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS. 

4. APROBACIÓN DE SOLICITUDES DE DUPLICADOS DE DIPLOMAS. 

5. DIPLOMADOS REALIZADOS POR LA UCV EN CONVENIO CON LA MPT 

6. CREACIÓN DEL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE LA UCV 

7. APROBACIÓN DE REGLAMENTOS DEL VICERRECTORADO DE BIENESTAR UNIVERSITARIO: 

7.1. RESPONSABILIDAD SOCIAL UNIVERSITARIA 

7.2. TUTORÍA 

7.3. ASOCIACIÓN DE GRADUADOS. 

LA SESIÓN TRANSCURRIÓ DE LA MANERA SIGUIENTE: 

PRIMER PUNTO: INFORME DE PROYECTOS DEL RECTORADO 
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A CONTINUACIÓN, EL RECTOR RECORDÓ A LOS PRESENTES QUE LA AGENDA A CUMPLIR EN LA PRESENTE REUNIÓN 

ERA LA SIGUIENTE: 



EL RECTOR INFORMÓ A LOS PRESENTES SOBRE LOS PROYECTOS DEL RECTORADO PARA EL AÑO 2016: 

1. EDITAR LA OBRA CONMEMORATIVA DE LOS 25 AÑOS DE VIDA INSTITUCIONAL, ASÍ COMO LA OBRA 

COMPLETA DE CÉSAR VALLEJO EN EDICIÓN DE LUJO, PARA LO CUAL HA ENCARGADO AL SR. COTRINA LA 

COORDINACIÓN DE LOS TRABAJOS PREVIOS. 

2. EL RECTOR CONTINUARÁ CON SU POLÍTICA DE REALIZAR VISITAS DE TRABAJO A TODAS LAS FILIALES, DONDE 

SE REUNIRÁ CON DELEGADOS DE LOS ESTUDIANTES Y DE LOS PROFESORES PARA ESCUCHAR SU OPINIÓN 

RESPECTO A LOS SERVICIOS QUE BRINDA LA UNIVERSIDAD. 

3. EN EL MES DE ABRIL, EN LA SEDE DE LA CIUDAD DE TRUJILLO, LA UCV CONFERIRÁ DOS DOCTORADOS 

HONORIS CAUSA: AL DR. ENRIQUE BERNALES BALLESTEROS Y AL DR. CHÁVEZ. 

4. EN LA MISMA VISITA A LA SEDE DE TRUJILLO SE REALIZARÁ EL CONSEJO UNIVERSITARIO Y DICTARÁ UNA 

CONFERENCIA ACADÉMICA SOBRE LOS DERECHOS CIVILES EN LA CONSTITUCIÓN. 

5. SE PUBLICARÁ EL PRIMER NÚMERO DE LA REVISTA "MASA" BAJO LA DIRECCIÓN DE LA DRA. WESTPHALEN. 

ESTA REVISTA TENDRÁ COLABORADORES DE JERARQUÍA INTERNACIONAL, ENTRE ELLOS EL PREMIO NOBEL 

DE LITERATURA DR. MARIO VARGAS LLOSA. AÑADIÓ QUE EN EL COMITÉ CONSULTIVO DE ESTA REVISTA 

HAN SIDO INCLUIDAS DOS DECANAS DE NUESTRA UNIVERSIDAD. 

6. SE DICTARÁ CONFERENCIAS SOBRE TEMAS DE DERECHO AMBIENTAL Y DERECHOS HUMANOS PARA LOS 

ESTUDIANTES, DOCENTES Y PÚBLICO EN GENERAL, EN LA SEDE Y FILIALES. 

PIDIÓ A LOS SEÑORES DECANOS QUE RECOMIENDEN OTROS TEMAS DE INTERÉS QUE SE PODRÍAN 

DESARROLLAR COMO CONFERENCIAS QUE SERÍAN EXPUESTAS A NIVEL NACIONAL. 

7. HA PRESENTADO SU INFORME DE ACTIVIDADES PARA EL AÑO 2016 AL DR. CÉSAR ACUÑA PERALTA Y SE LO 

HA APROBADO. EL PUNTO MÁS RELEVANTE ES LA CREACIÓN DEL VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN. 

8. SE REALIZARÁ UN EVENTO ARTÍSTICO CULTURAL DE PRIMER NIVEL EN EL CAMPUS LIMA: LA EXPOSICIÓN 

DE LA OBRA DEL PINTOR ALBERTO QUINTANILLA. 

A FUTURO, CADA AÑO SE PROGRAMARÁ UNA EXPOSICIÓN ARTÍSTICA EN LOS DIFERENTES CAMPUS DE LA 

UNIVERSIDAD. 

9. CONTINUAR CON EL PLAN DE EMPRENDEDORES PARA SER COHERENTES CON EL PERFIL INSTITUCIONAL: 

"UNIVERSIDAD INNOVADORA QUE FORMA EMPRENDEDORES". 

10. CAPACITACIÓN A LOS PROFESORES DE LA UNIVERSIDAD CON LA FINALIDAD DE PERFECCIONARLOS Y 

ELEVAR LA CALIDAD ACADÉMICA DE NUESTRO PERSONAL DOCENTE. 

11. INCORPORACIÓN GRADUAL DE PROFESORES INVESTIGADORES. 

12. INCREMENTAR LA CANTIDAD Y LA CALIDAD DE LA PRODUCCIÓN INTELECTUAL DE LOS DOCENTES. 

13. CONVOCAR Y EJECUTAR JUEGOS FLORALES Y CONCURSOS DE POESÍA. 

14. FOMENTAR LA PRÁCTICA DE DEPORTES Y EL TEATRO ENTRE LOS MIEMBROS DE LA COMUNIDAD 

UNIVERSITARIA. 

15. ORIENTAR LOS ESFUERZOS DE TODA LA COMUNIDAD VALLEJIANA PARA OBTENER EL LICENCIAMIENTO DE 

LA SUNEDU. 

16. HACER LOS ESFUERZOS NECESARIOS PARA QUE LA UNIVERSIDAD CÉSAR VALLEJO INGRESE EN LOS 

RANKINGS UNIVERSITARIOS PORQUE ESE HECHO REDUNDARÁ EN LA MEJORA DE OPORTUNIDADES 

LABORALES DE NUESTROS GRADUADOS Y TITULADOS. 
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17. MEJORAR LA SELECCIÓN DE NUESTROS INGRESANTES, PROPÓSITO QUE PASA POR NO HACER 

CONCESIONES DE NINGÚN TIPO A NINGÚN POSTULANTE. 

18. APLICAR SOFTWARDS DE PROGRAMACIÓN NEUROLINGÜÍSTICA PARA LA NIVELACIÓN EN TÉCNICAS 

ACTITUDINALES A TODOS LOS ALUMNOS DEL PRIMER CICLO, CON LA FINALIDAD DE MEJORAR LA 

COMPRENSIÓN LECTORA EN NIVELES SUPERIORES A LA LÍNEA APROBATORIA DEL ESTÁNDAR 

INTERNACIONAL. 

19. MEJORAR LA AUTOESTIMA DE NUESTROS ESTUDIANTES. 

20. IMPULSAR TODAS LAS MANIFESTACIONES CULTURALES EN GENERAL. 

EL RECTOR FINALIZÓ SU INTERVENCIÓN MANIFESTANDO QUE EL RECTORADO ESTÁ ABIERTO A OTRAS PROPUESTAS 

QUE PODRÍAN VENIR DE CUALQUIER DEPENDENCIA ACADÉMICA O ADMINISTRATIVA DE LA UNIVERSIDAD. 

A CONTINUACIÓN, EL DR. MIRÓ QUESADA PIDIÓ QUE EL ASESOR LEGAL LE PRECISARA CUÁL ERA EL NIVEL DE 

PARICIPACIÓN DEL ESTAMENTO ESTUDIANTIL EN LA ESTRUCTURA INSTITUCIONAL. 

ACUERDO 1: SOLICITAR AL ASESOR LEGAL DE LA UNIVERSIDAD UN INFORME SOBRE LA PARTICIPACIÓN DE LOS 

ESTUDIANTES EN LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA UNIVERSIDAD, DE ACUERDO CON NUESTRAS NORMAS 

INSTITUCIONALES. 

SEGUNDO PUNTO: 	AVANCES DE LA ADECUACIÓN PARA EL LICENCIAMIENTO DE LA UNIVERSIDAD CÉSAR 

VALLEJO 

EL GERENTE GENERAL, DR. ERNESTO ULLOA JESÚS INFORMÓ QUE SE HA DESIGNADO EL COMITÉ CENTRAL DE 

LICENCIAMIENTO QUE LO PRESIDE EL DR. HERACLIO CAMPANA AÑASCO QUIEN YA ESTÁ TRABAJANDO EN EL LOGRO 

DE ESE DECISIVO OBJETIVO INSTITUCIONAL. AÑADIÓ QUE EXISTEN PLAZOS PERENTORIOS QUE ESTAMOS 

AOBLIGADOS A CUMPLIR PORQUE EL 15 DE DICIEMBRE DEL AÑO EN CURSO DEBEMOS PRESENTAR EL INFORME 

INSTITUCIONAL POR LO QUE SE ESTÁ TRABAJANDO EN LAS CONDICIONES BÁSICAS DE CALIDAD. 

COMO YA ESTÁ ESTABLECIDO, UNA COMISIÓN DE LA SUNEDU VERIFICARÁ LA VERACIDAD DEL INFORME Y DE 

FORMULAR OBSERVACIONES OTORGARÁ UN PLAZO ADICIONAL PARA LEVANTARLAS. 

AÑADIÓ QUE LA COMISIÓN CENTRAL ESTÁ TRABAJANDO EN EL IMPACTO ECONÓMICO QUE TENDRÁN LAS 

RESPONSABILIDADES DE CADA UNA DE LAS ÁREAS. 

EL VICERRECTOR ACADÉMICO, DR. HERACLIO CAMPANA AÑASCO, QUIEN SE INCORPORÓ A LA REUNIÓN, INFORMÓ 

QUE ESTÁ ELABORANDO UN PLAN DE TRABAJO PARA OBTENER EL LICENCIAMIENTO INSTITUCIONAL; Y QUE EN EL 

MOMENTO SE ESTÁ TRABAJANDO PARA CONSTRUIR LA LÍNEA DE BASE. 

EL RECTOR, DR. FRANCISCO MIRÓ QUESADA RADA, PIDIÓ EL COMPROMISO DE TODOS LOS PRESENTES ENFATIZANDO 

QUE EL DESTINO INSTITUCIONAL DE LA UNIVERSIDAD CÉSAR VALLEJO DEPENDE DE ESTE LOGRO. 

LA VICERRECTORA DE LA CALIDAD, DRA. MERCEDES LÓPEZ GARCÍA, INFORMÓ QUE LA UCV TIENE UN 30% DE LA 

DOCUMENTACIÓN EXIGIDA EN EL PREGRADO, PERO ADVIRTIÓ QUE LA ESCUELA DE POSTGRADO Y EL PROGRAMA DE 

EDUCACIÓN PARA ADULTOS (SUBE) ESTÁN EN EL 0% DE DOCUMENTACIÓN. AÑADIÓ QUE RESPECTO DE LOS 

AVANCES DE LA ACREDITACIÓN DE NUESTRAS ESCUELAS ACADÉMICO PROFESIONALES, EL VIERNES 12 DE FEBRERO 

EL SINEACE ENTREGA LA ACREDITACIÓN A LA ESCUELA ACADÉMICO PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN DE TRUJILLO 
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Y EL SIGUIENTE VIERNES 19 DE FEBRERO LO HARÁ EN LA FILIAL DE CHIMBOTE. AÑADIÓ QUE DADA LA TRASCENDENCIA 

DE AMBOS ACTOS ACADÉMICOS, LE PEDÍA AL RECTOR QUE HICIERA UN ESFUERZO PARA ESTAR PRESENTE EN AMBOS 

ACTOS ACADÉMICOS. 

EL DR. MIRÓ QUESADA OFRECIÓ REVISAR SU AGENDA PARA DETERMINAR SI ERA POSIBLE ASISTIR, Y SOLICITÓ A LOS 

PRESENTES QUE BRINDEN UN APLAUSO DE RECONOCIMIENTO A LAS ESCUELAS. 

TERCER PUNTO: APROBACIÓN DE INFORME DE LA DIRECCIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS. 

APROBACIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS PROFESIONALES 

EL SEÑOR RECTOR CEDIÓ LA PALABRA AL PROFESOR VÍCTOR SANTISTEBAN CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL, QUIEN 

INFORMÓ QUE A SU DESPACHO HABÍA LLEGADO LOS INFORMES Nº 006, 011 V 013-2016/OGT-UCV REMITIDOS POR 

LA OFICINA DE GRADOS Y TÍTULOS, QUE DABAN CUENTA DE LA RECEPCIÓN DE 1,940 CARPETAS DE GRADOS 

ACADÉMICOS DE BACHILLER, CARPETAS DE GRADOS DE MAGÍSTER, CARPETAS DE GRADOS DE DOCTOR Y CARPETAS 

DE TÍTULOS PROFESIONALES, SEGÚN EL DETALLE SIGUIENTE: 

INFORME N9006-2016/OGT-UCV 

TRUJILLO 

 

EDUCACIÓN EN IDIOMAS 
	

01 

 

 

EDUCACIÓN INICIAL 
	

06 

 

 

EDUCACIÓN PRIMARIA 
	

17 

 

 

EDUCACIÓN SECUNDARIA 
	

12 

 

  

   

  

EDUCACIÓN INICIAL 
	

06 

EDUCACIÓN PRIMARIA 
	

02 

EDUCACIÓN SECUNDARIA 
	

05 

POSTGRADO 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 158 

MAESTRÍA EN DERECHO PENAL Y PROCESAL PENAL 01 

MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 01 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN 21 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 18 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 13 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO 13 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA 76 

MAESTRÍA EN OBSTETRICIA 05 
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MAESTRÍA EN PROBLEMAS DE APRENDIZAJE 07 

MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 81 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 08 

DOCTORADO EN EDUCACIÓN 03 

TOTAL 

CHIMBOTE 

MAESTRIA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 11 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS Y RELACIONES INTERNACIONALES - MBA 01 

MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 01 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN 01 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 04 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 01 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA 56 

MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 06 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 46 

TOTAL Tniimm›, 

CHICLAYO 

ESCUELA amas 
CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 01 

ADMINISTRACIÓN 09 

CONTABILIDAD 08 

TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 04 

INGENIERÍA CIVIL 11 

INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA 05 

ADMINISTRACIÓN 08 

CONTABILIDAD 14 

MARKETING Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 02 

EDUCACIÓN INICIAL 01 

EDUCACIÓN PRIMARIA 03 

INGENIERÍA CIVIL 02 

EXPLICÓ QUE CADA CARPETA HABÍA SIDO RECEPCIONADA POR LA CORRESPONDIENTE FACULTAD Y ESCUELA DE 

POSTGRADO, UNIDADES ACADÉMICAS QUE POR SU FUNCIÓN INHERENTE LAS REVISAN Y APRUEBAN PREVIAMENTE 

ANTES DE ENVIARLAS A LA OFICINA DE GRADOS Y TÍTULOS; Y QUE A SU VEZ, EL DIRECTOR DE LA MENCIONADA 

OFICINA, PROFESOR GUILLERMO ARANA NOVOA, REALIZA UNA SEGUNDA REVISIÓN ANTES DE ELEVAR LOS 

EXPEDIENTES AL CONSEJO UNIVERSITARIO PARA SU APROBACIÓN. POR LO QUE SOLICITABA QUE SE APRUEBE LA 
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EXPEDICIÓN DE LOS 36 GRADOS DE BACHILLER, 394 GRADOS DE MAGÍSTER, 11 GRADOS DE DOCTOR Y 13 TÍTULOS 

PROFESIONALES DE LA UCV- TRUJILLO; 81 GRADOS DE MAGÍSTER Y 46 GRADOS DE DOCTOR DE LA UCV- CHIMBOTE; 

ASÍ COMO TAMBIÉN 38 GRADOS DE BACHILLER Y 30 TÍTULOS PROFESIONALES DE LA UCV- CHICLAYO. 

CONCLUIDA LA INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL SE TOMÓ LOS ACUERDOS SIGUIENTES: 

ACUERDO 2: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE BACHILLER, 

LA UCV-TRUJILLO SIGUIENTES: 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS 

BACHILLER EN EDUCACIÓN EN IDIOMAS 

1. 	Lipe Sulca María Cristina 
BACHILLER EN EDUCACIÓN INICIAL 

A LOS EGRESADOS DE 

1. Carhuaricra Fernandez Maria del Rosario 4. Rámirez Collatupa Amanda Silvia 
2. Chilquillo Machuca Celia Noemí 5. Suárez Mondragón Juana Isabela 
3. Gómez Sagástegui Mariella Ruth 6. Vivar Ponce Lidia Líz 

BACHILLER EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

1. Alayo Luján Rosmery Luzmila 10. Matos Huayra Rosa Albina 
2. Arroyo Olano Ruth Charo 11. Pérez Pretell Lida de los Milagros 
3. Basaldua Carrasco Sonia Edith 12. Pomacino Espiritu Leonidas Imelda 
4. Coaquira Avendaño Luzmila 13. Quilca Machuca Raul Anacleto 
5. De La Gala Guadiamos Anghela María 14. Quispe Canales Alipio 
6. Díaz Abanto Zoila Graciela 15. Rivas García Jane Estela 
7. Espinoza Bustillos Maura Erena 16. Rivas Quispe Luz Himilda 
8. Galvez Soldevilla Katya Arleny 17. Taboada Villanueva Milagros 
9. López Ahuite Carmen 

BACHILLER EN EDUCACIÓN SECUNDARIA 

1 Alvarado Barbaran Elvis Christian 7. Hilario Quispe Jesus Alberto 
2. Cárdenas Flores Delman Harrinson 8. Laredo Briceño Vidal Alexander 
3. Condezo Bonifacio Beatríz 9. Mamani Atencio Raúl 
4. Cueva Sifuentes Walter Francisco 10. Medina Rengifo Mitchell Giorgio 
5. Evangelista Vargas Marilú Elizabeth 11. Muñez Arocutipa Darío 
6. García Ñahuí Victor Hugo 12. Sovero Del Valle Edson Andrés 

ACUERDO 3: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE TÍTULO PROFESIONAL, A LOS BACHILLERES DE LA 
UCV- CHICLAYO SIGUIENTES: 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS  

TÍTULO • LICENCIADA EN EDUCACIÓN INICIAL 

1. Calderón Rojas Karina 4. Honores Vítery Yolanda Ysabel 
2. Cortavarría Guanilo Hellen Fiorella 5. Liñer Collantes Glenda Maribel 
3. Del Castillo Silva Jessica Flor 6. Travezaño Mendez Yovana Elizabeth 

TÍTULO • LICENCIADA EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

1. Nazar Cipriano Rosa 
2. Rodríguez Caballero Dora Susana 

TÍTULO - LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: CIENCIAS NATURALES, BIOLOGÍA Y QUÍMICA 

1. 	Briceño Santillán Catherine Janet 
TÍTULO • LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: CIENCIAS SOCIALES, FILOSOFÍA Y RELIGIÓN 

1. Ramos Coello Teresa Elizabeth 
TÍTULO - LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: EDUCACIÓN FÍSICA 
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1. Baras Bardales Oscar Moisés 
TÍTULO - LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: MATEMÁTICA 

1. Salcedo Alfaro Jose Javier 
2. Sandoval Ríos José Elías 

ACUERDO 4: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE MAGISTER, A LOS EGRESADOS DE LA 
ESCUELA DE POSTGRADO DE LA UCV-TRUJILLO SIGUIENTES: 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

1. Achircano Rios Ruth Mery 47. Collantes Gárate Yoni 
2. Acosta Cuello Nestor Edinsón 48. Condorcahua Rodriguez Livia Zulema 
3. Acuña Quirova Yovana 49. Copacondori Paco Hector Wilber 
4. Aguilar Montufar Rudy 50. Cruz Puma Esther Yonilda 
5. Aivar Ccoicca Celia 51. Crúz Zamora Belén Violeta 
6. Allpacca Rojas Mirtha Madeleine 52. Cubas Briones Elva Yadira 
7. Andia Mansilla Edwin 53. Cuno Mamani Adel 
8. Apaza Saravia Julieta Daysi 54. Cutipa Vera Antonia 
9. Aragón Loayza Alfredo 55. Dalguerre Tueros Raúl 
10. Arandía Leguía Janeth 56. De La Cruz Clemente Zócimo 
11. Araníbar García Paúl Darwin 57. de la Rosa Suero Graciela Pia 
12. Arenas Zapata Wilma Fermina 58. Díaz Ramos Eleuterio 
13. Arguelles Contreras Cornelio Emilio 59. Espinoza Zapata Miriam Rebeca 
14. Arias Mendoza Alex 60. Facundo Guerrero Bertha Victoria 
15. Astopillo Santana Rosa María 61. Farfán Huallpayunca Fredy 
16. Aucca Navarro Luis 62. Farfán Martino Germán Oswaldo 
17. Baca Vargas Hégel Alex 63. Flores Paico Martina 
18. Barquero Diaz Manuel Eduardo 64. Flores Quispe Felipe 
19. Beingolea Pelayo José 65. Flores Terrazas Elia Indira 
20. Bejar Villano Carmen 66. Flores Vallenas Adrían Abraham 
21. Borda Durand Mauro 67. Florez Suni Jorge Eduardo 
22. Buitrón Gutiérrez Liliana 68. Gallegos Melgar Víctor Marcelo 
23. Cabrera Vargas Felicitas 69. Gallo Gutierrez Roxana Del Carmen 
24. Calle Huamán Félix 70. García Arteaga Carmen Rosa 
25. Callomamani Arocutipa Olga Elizabeth 71. García Vásquez Loyer 
26. Callomamani Arocutipa Tomás Percy 72. Gómez Martínez Rebeca 
27. Camino Rodriguez Nicanor 73. Guevara Puente de la Vega Julissa 
28. Campos Herrera Lidi 74. Guzman Mamani Remigia 
29. Candia Berrocal Marina 75. Guzmán Quispe Gladys 
30. Caparó Delgado Luisa 76. Hancco Yabar Adriana 
31. Carrión Jaulis Martha 77. Herrera Benaute Alejandrino 
32. Carrión Rivera Marilú 78. Hidalgo Torres Marisol 
33. Castillo Aguilar Ramiro 79. Huaman Arredondo Mary 
34. Ccoa Delgado Gladys Elizabeth 80. Huamán Arredondo Vilma 
35. Ccoa Mamani Olga Maribel 81. Huamán Carrasco Felix Raúl 
36. Ccoto Tacusi Teófilo Fortunato 82. Huamán Mejía Luz Maribel 
37. Cevallos Santos Jesus Petronila 83. Huamán Pillco María Elena 
38. Chachaima Puelles Denis 84. Huamaní Luza Vitervo 
39. Chacon Ricalde Frida 85. Huayotuma Yucra Fernando 
40. Chacón Chávez Silvia 86. Ilizarbe Saldaña Martha 
41. Chacón Huancachoque Waldir 87. Jiménez Mejía Justina Teve 
42. Chávez Gamarra Francisco 88. Linares Aparicio C. Adolfo 
43. Chávez Nolasco Andrés 89. Linares Quispe Erika 
44. Chillitupa Carrasco Gloria Elena 90. Llacctahuamán Ochante Flora Sabina 
45. Chumacero Ancajima Gerardo Martín 91. Llalla Qqueccaño Leoncio 
46. Coaquira Ccahua Rosa Maria 92. Lloclla Zapata Charlo Anabel 
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93. Maccapa Roque Rosario Lucy 
94. Macuado Vásquez María Candelaria 
95. Mamani Condori Nohemi 
96. Martinez Lira Julia 
97. Martinez Lira Wilber 
98. Medina Roca Percy 
99. Mendoza Vásquez Mery Ruth 
100. Meza Latorre Percy Alexi 
101. Meza Sánchez Fredy 
102. Molero Ccasani Wilbert 
103. Mora Huaypar María Rosario 
104. Moreyra Fuentes Jaime Dante 
105. Mozo Huamán Amelia 
106. Ochoa Ramón Jacob 
107. Osis Chuta Marón Lizardo 
108. Palomino Condo Jorge Andrés 
109. Palomino Paucca Walter Julio 
110. Paucar Toro Mariza 
111. Paz Vargas Darinka 
112. Peña Lope Adela 
113. Pérez Báez Ricardo 
114. Pilco Gutiérrez Ruth Angela 
115. Pillaca Tinco Diana 
116. Pinares Bonnett Jenny Angélica 
117. Pinado Córdova Bethy Luz 
118. Pino Aroni Irene 
119. Polo Mallma Tomás Bautista 
120. Portugal Bajar Luzmila 
121. Puma Quispe Daniel 
122. Quiroz Velez Ruben Rómulo 
123. Quispe Bermúdez Naydy Sofia 
124. Quispe Cornejo Fortunato 
125. Quispe García Elizabeth  

126. Quispe García Vilma 
127. Quispe Loayza Arturo 
128. Quispe Loayza Rómulo 
129. Quispe Quispe Marleni Mercedes 
130. Robles Santillán Lis Elite 
131. Rojas Correa César Ricardo 
132. Rondon Coanqui Willy 
133. Ruiz Gonzales Kelly Lorena 
134. Sánchez Valenzuela Yúrica 
135. Sandoval Vásquez Milagro del Rosario 
136. Sequeiros Sila Ericson 
137. Sidoyne Urdánegui Miguel Angel 
138. Tapara Bornas Feliciano 
139. Tejada Timaná Diana Maribel 
140. Ticona Medina Brigida 
141. Tisoc Mamani Giovana 
142. Ttito Quispe Carmen 
143. Ubilluz Humareda Feliciano 
144. Valderrama Salas Jorge Edilberto 
145. Valdivia Dávila Faany 
146. Valencia Patiño Brigida Marisol 
147. Valenzuela Apaza Paolo Cesar 
148. Valer Garcia Enith Nalga 
149. Vargas Bejarano Enrrique Sandrini 
150. Vargas Villavicencio Romel Arturo 
151. Vasquez Valera Karen Liana 
152. Vásquez Cutipa Carlos Arturo 
153. Vera Frisancho Rolando 
154. Villafuerte Condeña Nicolás Bani 
155. Vite Fiestas Maria Elejandrina 
156. Yovera More Lorinda 
157. Zevallos Mozombite Walter 
158. Zúñiga Pareja Nélida 

MAESTRÍA EN DERECHO PENAL Y PROCESAL PENAL 

MAGÍSTER EN DERECHO PENAL Y PROCESAL PENAL 

1. Rodríguez Galarreta René Pompilio 

MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 

MAGÍSTER EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 

1. Lama Arvildo Leidy Grimaneza 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN 

1. Alvarez Ruíz Gaby Anahid 12. Quiróz Fernández Alicia Augusta 
2. Castillo Iglesias Norma Georgina 13. Reyes Sandoval Maria Oliva 
3. Castillo Rodriguez Maruja Jeannette 14. Reyes Vásquez Edda Rosa 
4. Castillo Villafranca Wilma Roxana 15. Rodriguez Reyes Ascencion 
5. Cruz Arroyo Janet 16. Rodríguez Contreras Melba Elizabeth 
6. Cruz Avila Anita Efigenia 17. Rojas Vera Jorge Enrique 
7. De La Cruz Salas Victoria 18. Talavera Argomedo Víctor Elard 
8. León Vásquez Eduardo Leonel 19. Ulloa Angulo Gladys Ducelia 
9. Mejía Carranza Bremilda 20. Utrilla Quezada Maura Asunción 
10. Neyra Castillo Oswaldo 21. Valverde Meza Carmen Jannett 
11. Nuñez Rojas Maria Soledad 
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MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

1. Astudillo Flores Liliana Del Socorro 
2. Banda Jimenez Isabel Efigenia 
3. Bendezú Bendezú Nieves Afra 
4. Carrasco Crúz Juana Sulema 
5. Garcia Illescas Justa Adi 
6. Gonzales De Oliveira Gimena 
7. Gutierrez Torres Elizabeth Carlota 
8. Gutiérrez Canchán Rubén Hugo 
9. Luna Rojas Max 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD  

MAGÍSTER EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 

1. Alarcón Pastor Frimacirlud Rehanyn 
2. Anchad Oblitas Yuliza Francesca 
3. Concha Montoya Sonia 
4. Florez Vera Maria Jesus 
5. Juárez Piscoya Juan Francisco 
6. Livano Echevarria Carla Leonor 
7. Miranda Vargas Wilfredo 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO 

MAGÍSTER EN GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO 

1. Alarcón Javier Gissella Graciela 
2. Carrasco Velasco Luz Zelaida 
3. Cespedes Saavedra Goldi Elizabeth 
4. Chavez Arevalo Claudia Anali 
5. Gallardo Rodriguez Miryam Mirtha 
6. Gonzaga Román Raúl Alonso 
7. Huacchillo Pardo Letty Angélica 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA 

MAGÍSTER EN GESTIÓN PÚBLICA  

1. Abramonte Monzón Edgardo Alexánder 
2. Acevedo Quintero Yori 
3. Aguirre Landa John Peter 
4. Alarcón Núñez Victor Reonil 
5. Alarcón Ramírez Dina Elida 
6. Alva Vives Teony 
7. Anchay Quispe Carlos 
8. Ato Martínez María Matilde 
9. Bacón Sánchez Walter Augusto 
10. Buleje Sambrano Juan Francisco 
11. Bustamante Rituay Yeni Manita 
12. Campos Villaverde Fabiola Martina 
13. Canchari Canchari Yang Wen 
14. Carmen Puertas Milagros Mercedes del 

Pilar 
15. Carnero Malca Segundo Juan Carlos 
16. Carrillo Rodríguez José Raúl  

10. Maza Pulache Blanca Luz 
11. Noa Olaguibel Maribel Yadira 
12. Orccohuarancca Condori Hernan 
13. Palpa Mendizabal Andres Edgar 
14. Quintasi Quillas José Washingtón 
15. Rengifo Culqui Kolber 
16. Reyes Velásquez Rosa Janira 
17. Sevilla Rodriguez Rosa Armandina 
18. Trillo Calderón Juan Manuel 

8. Morales Lucana Zoraida Luisa 
9. Ñique Alfaro Vanessa Evelyn 
10. Paz Quirita Anghela Armida 
11. Quiñones Valer Griska Inés 
12. Rodríguez Ibañez Romy Elizabeth 
13. Sanz Rozas María 

8. Huanca Abad Irma Zenovia 
9. Izaga Rodríguez Cecilia 
10. Nizama Nacimiento Carmen Rosa 
11. Ramos Colona Dora Lidia 
12. Rangel Curay Sarita Betzabé 
13. Rondón Malqui Billy Joel 

17. Chauca Meza Esther Eunice 
18. Chero Gonzáles José Francisco 
19. Chuchón Huamaní Arturo 
20. Chunga Salcedo Félix Augusto 
21. Dolorier Quispe Basilisa 
22. Dueñas Vallejo Lucy 
23. Felices Bautista Williams 
24. Fuentes Gastañadui Cindy Katherine 
25. Galdos Guizado Jerber 
26. Garamendi Ayala Adú Gray 
27. Garcia Torres Fabiola del Pilar 
28. Gavilán Castro Henry 
29. Gavilán Pozo Gardenia 
30. Godoy Medina Hans Yuri 
31. Guillén Cuba Sandy 
32. Guzmán Mariño Rubén 
33. Herhuay Ramirez Wilber 
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34. Hurtado Flores Yeny 
35. (drogo Requena Robert Oswaldo 
36. Janampa Auqui Francisco 
37. Jara Casafranca Juan Alfredo 
38. Kari Ferro Aydeé 
39. La Torre Sena Liliana Carolina 
40. Lezama Valencia Yovana 
41. Luis Aguilar Freddy Antonio 
42. Mancilla Mantilla Tracy Bernardina 
43. Meca Gil Julio César 
44. Mendoza Luján Marilú Lourdes 
45. Mendoza Valeriano Kely 
46. Meneses Simbrón Lourdes 
47. Miranda Robles Efraín 
48. Morales García Karla Janet 
49. More Coronado Gerardo Javier 
50. Navarro Vivanco Johner Bernardo 
51. Núñez Furo Ferdinan 
52. Núñez Gonzales Yuri Milque 
53. Ochoa Gamboa David 
54. Orejón Delgado Marx 
55. Orihuela Espinoza César Antonio 

MAESTRÍA EN OBSTETRICIA  

MAGÍSTER EN OBSTETRICIA  

1. Arévalo Lizama Dania Lourdes 
2. Domínguez Panta Mariela del Socorro 
3. Liñan León Bertha Luzmila 

MAESTRÍA EN PROBLEMAS DE APRENDIZAJE 

MAGÍSTER EN PROBLEMAS DE APRENDIZAJE  

1. Baca Esquivel Jaime 
2. Bayona Valencia Verónica 
3. Cayo Aguilar Frydda 
4. Céspedes Vazquez Rolando 

MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA  

MAGÍSTER EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 

1. Achahui Vilca Hugo 
2. Alarcón Huamán Irma 
3. Alarcón Huamán Luzmila 
4. Almanza Urbina Yessin 
5. Alviz Gómez Julio Ernesto 
6. Andia Andia Luz Diomé 
7. Aponte Herrera Kussy Yesenia 
8. Arredondo Mogrovejo Iris Maria 
9. Cabrera Chacaltana María Ofelia 
10. Cabrera Chalco Clara 
11. Calisin Vargas Sarita 
12. Calle Salvador Manuela del Socorro 
13. Cárdenas Méndez María Teresa 
14. Castillo Espinoza Ronald 
15. Castro Cordova Maria Pilar 
16. Chavez Loaiza Judith 
17. Chuquicondor Páucar Ana María  

56. Palomino Cardenas Cristian Rafael 
57. Palomino Guerra Felicia 
58. Palomino Oscco Juan 
59. Pérez Vallejos Elkin Augusto 
60. Pulache Reyes Carmen Rosa 
61. Quispe Vargas Katherine Irma 
62. Ramirez Castillo Segundo German 
63. Ramírez Gutierrez Rosa Ernestina 
64. Riveros Torres Augusto 
65. Rodriguez Peceros Rosmel Iván 
66. Rojas Huarcaya Carlos Alberto 
67. Ruesta Larroca Jesús Martín 
68. Saavedra Saldaña Karín Susana 
69. Salcedo Morales Percy 
70. Salvatierra Quispe José Víctor 
71. Salvatierra Quispe Juan César 
72. Sarango Elías Wenceslao 
73. Sequeiros Cuba Milagros Nataly 
74. Ticliahuanga Montalvan Wilson Fernando 
75. Torres Delgadillo Juanita 
76. Yarleque Viera Jacqueline Maribel 

4. Pacherres Pacherres Jannet Corina 
5. Ruíz Miranda Sissibell lsela 

5. 	Espirilla Carlotto Mery 
6. Huallpa Ricalde Arley 
7. Vargas Velásquez Marilú 

18. Clariana Acosta Teresa 
19. Corahua Contol Raymunda 
20. Delgado Castilla Yudy Rosana 
21. Domador Montalbán Ana Melva 
22. Dominguez Rivera Marilú 
23. Domínguez Rivera Norma Noemi 
24. Dueñas Alvarez Ninoska del Rosario 
25. Elizalde Atoche Betty 
26. Espinoza Vilchez Araseli 
27. Farfán Figueroa Romy Katiusca 
28. Fernández García Rocío 
29. Figueroa Chávez Melinda 
30. Florez Leiva Vladimir Porfirio 
31. Galecio Julca Roxana 
32. Gomez Villegas Yanina Andrea 
33. Gutierrez Moscol Yeny Milagros 
34. Gutiérrez Ruiz Ivane del Socorro 
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35. Guzmán Sarcco Tania Isabel 59. Pillco Huamán Frida 
36. Hacho Ballón Claudia 60. Pillco Huamán Olga 
37. Hidalgo Atoche Maria Consuelo 61. Porcel Huamaní Betty 
38. Hidalgo Atoche Maria Isabel 62. Purizaca Rojas Monica Pilar 
39. Huarancca Quispe Oscar 63. Reyes Saavedra Rosa Isabel 
40. Huayta Díaz Melquiades Verney 64. Rodriguez Rodriguez Roger 
41. Huillca Letona Yolanda 65. Romero Montalvo Mónica 
42. Jiménez Alvarado Mayra Vanessa 66. Saire Saire Liliana 
43. Luna Huamani Clara 67. Salazar Loayza Soraida 
44. Márquez Atoche Juana del Socorro 68. Salazar Peña Amparo 
45. Martino Ortiz Luisa Socorro 69. Sarmiento Loyola Ruben 
46. Miranda Yarín Omar 70. Soria Quispe Elsa 
47. Montero Cárdenas Diana Julissa 71. Soto Mercado Luz Aurora 
48. Morales Delgado Alex Roger 72. Talledo Torres Marysabel Francisca 
49. Morales Pilco Nelyda Eunice 73. Torres Cruz Katherine Mirtha 
50. Morveli Palomino Angelit Ruth 74. Valenzuela Aguilar Camilo 
51. Mullisaca Quispe Saturnino 75. Vargas Rios Justina 
52. Ojeda Flores Judith 76. Vicente Cruz María Del Rosario 
53. Ojeda Flores Miriam 77. Vigilio Guillén Marizol 
54. Osorio Valencia Elizabeth 78. Villarruel Hilario Rosemary 
55. Palomino Cruz Betsy Janeth 79. 	Villegas Villegas Deysi 
56. Palomino Oviedo Dheyvís 80. Villena Candia Maria 
57. Palomino Oviedo Jhary 81. Zapata Rufino Betty 
58. Peña Torres Maria 

ACUERDO 5: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE DOCTOR, A LOS EGRESADOS DE LA 
ESCUELA DE POSTGRADO DE LA UCV-TRUJILLO SIGUIENTES: 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

DOCTOR (A) EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN  

1. Acosta Jiménez Gloria del Rosario 5. Franco León Santos Santiago 
2. Campos Rosillo Ricardo Quintiliano 6. Hinojosa Ramos Edwin Antonio 
3. Carhuancho Borja Doris 7. Niño Muro Blanca Nieves 
4. Flores Arocutipa Marisol Isabel 8. Pariona Cahuana Juan 

DOCTORADO EN EDUCACIÓN  

DOCTOR (A) EN EDUCACIÓN  

1. Lara Malca Doris Donatila 
2. Morales Salazar Jorge Luis 
3. Palomino Chacón Clever 

ACUERDO 6: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE MAGISTER, A LOS EGRESADOS DE LA 
ESCUELA DE POSTGRADO DE LA UCV-CHIMBOTE SIGUIENTES: 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

1. Antaurco Fernández Melquiades Manuel 7. Luna López Norca Teófanes 
2. Aymituma Valderrama Javier Erick 8. Palacios Moreno Simón Vicente 
3. Celestino Minaya Elmer Victor 9. Santiago Guerrero Herlinda Zurita 
4. Espejo Ortíz Maritza Lourdes 10. Solano Saenz Maín Luis 
5. Huamán Torre Hugo Néstor 11. Valderrama Rubina Beatriz Clotilde 
6. López Cocha Dora Angelina 
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MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS Y RELACIONES INTERNACIONALES - MBA 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS Y RELACIONES INTERNACIONALES • MBA  

1. Lecca Burgos Juan Carlos 

MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA  

MAGÍSTER EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 

1. Domínguez Vergara Angela Benita 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN 
MAGÍSTER EN EDUCACIÓN  

1. Vega Medina Madlin Vanessa 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

1. Reyes Cuentas Gina Eusebia 
2. Romero Menacho Jaime Ulices 
3. Vásquez Nuñuvero Marlene Liliana 
4. Zambrano Nazario Mansueto Felix 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 

MAGÍSTER EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 

1. Reyes Vargas Augusto Enrique 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA 
MAGÍSTER EN GESTIÓN PÚBLICA 

1. Alvarado Javier Franklín Malael 26. Molina Salinas Mauro Edgar 
2. Araujo Osorio Abraham Diógenes 27. Muchaypiña Rios Rosario Briceira 
3. Armas Mendoza Greeslye Johanna De los 28.  Muchaypiña Ríos Rosa Felicita 

Angeles 29.  Narváez Ruiz Wilder 
4. Bernuí Oré Jorge Felipe 30. Nuñez Cerrate Felipe Fernando 
5. Caballero Fernández Juan Manuel 31. Patricio Maguiña Williams Jesús 

, 	6. Cabrera Gonzales Julio Cesar 32. Patricio Palma Hermelinda 
7. Cacha Macedo Michael Andy 33. Ponte Quiñones Elvis Jerson 
8. Castillo Pineda Rocío Magreth 34. Puscán Ubaldo Salita Miriam 
9. Castillo Villavicencio Rober Eduawrs 35. Quintana Figueroa Catherine Joanna 
10. Cerna Rímac Elmer Javier 36. Quintana Pohl Martha Odeida 
11. Flores Leiva Milagros Giovanna 37. Quiñones Huaycha Mariana Asunción 
12. Galván Huánuco Liliana Mercedes 38. Regalado Delgado Rocio Maribel 
13. Herrera Vera Armida 39. Reyes Roque Flor Haydee 
14. Hualpa Espinoza Julio César 40. Rodriguez Romero Carmen Rosa 
15. Huerta León Rossdely Jacqueline 41. Rodriguez Romero Lincohol 
16. Jaramillo Henostroza Juvenal 42. Rodríguez Bedón Karen Kattia 
17. Lomparte Sánchez Walter Alfredo 43. Rodríguez Oyola Ina Noelia Asunción 
18. Losza Rojas Leny Midan 44. Rojas Zabala Jesus Carlitos 
19. Luis Cerrate Elmer Felix 45. Romero Cadillo Jorge Antonio 
20. Marin Chung Pedro César 46. Rondan Ramirez Angel Victoriano 
21. Medrano Acuña Walter 47. Salvador Aguilar Elver Hermin 
22. Melgarejo Barreto Susy Linda 48. Solis Ramírez Rocio Paola 
23. Melgarejo León Karina Lizbeth 49. Solórzano Poma Jainer Eloy 
24. Melgarejo Osorio Elias Manrique 50. Suárez Panca Andy Frank 
25. Miranda Alvino Ronald Amilcar 51. Tamariz Obregón Rosa Rocío 
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52. Torres Saenz Tania Marcela 
53. Valenzuela Pérez María Gabriela 
54. Villafranca López Román Lobdén 

MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA  

MAGÍSTER EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA  

1. Cabrales Pacherres Wilson Wiliam 
2. Cuizano Berrospi Soledad María 
3. Flores Luna Guido Alberto 

55. Vivar Miranda Adlay Yuri 
56. Zúñiga Huerta Zoila Luz 

4. Gómez Valenzuela Juan Carlos 
5. Linón Rodríguez Lourdes Marisol 
6. Nieves Asencios Denis Victoria 

ACUERDO 7: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE DOCTOR, A LOS EGRESADOS DE LA 
ESCUELA DE POSTGRADO DE LA UCV-CHIMBOTE SIGUIENTES: 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

DOCTOR (A) EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN  

1. Aguirre Espinoza Job Félix 24. Olórtiga Reaño Victor Manuel 
2. Alejandro Jacha Job Abdias 25. Padilla Montes Timoteo Amado 
3. Ambrocio Chinchay Máximo Hilario 26. Pastor Cavero Maria Sofía 
4. Arribasplata Loli Eusebia Soledad 27. Rojas Cordero Eva María 
5. Artola Angeles Esther Marilu 28. Romero Velásquez Catalina del Pilar 
6. Cáceres Durand Yonny Escolástica 29. Roncal Muñoz Irene Elizabeth 
7. Calderón Pingo Sabina Edelmira 30. Rueda Mena Lino Antonio 
8. Camilo Valenzuela Ziller Jesús 31. Sáenz Rodríguez Rolando Remigio 
9. Chávez Quispe William Alfredo 32. Salazar Cáceres Rolando Roberto 
10. Chero Valdivieso Henry Alberto 33. Salazar Dextre Nelly Yolanda 
11. Chico Alvitres Midan Rosa 34. Sánchez Guerrero Melina Magali 
12. Chuqui Matos Teresa Martha 35. Solís Palacios Gladys Margot 
13. Colonia Cerna Pedro Alejandro 36. Solís Palacios Maritza Yolanda 
14. Espinoza de la Cruz Manuel Antonio 37. 	Temoche Guevara Cecilia Liliana 
15. García de La Cruz Edulfo 38. Tinoco Méndez Claidee Vicky 
16. Gariza Cuzquipoma José Angeles 39. Torres Quevedo Demetrio Fausto 
17. Garro Palacios Gregorio Albino 40. Torres Vergara Alipio Eulalio 
18. Gonzales Pajuelo Olimpiades Abudemio 41. Valderrama Arteaga Jonhson Diómedes 
19. Guevara Chinchayán Patricia Maribi 42. Valenzuela Pérez Lucía Isabel 
20. Huerta Tinoco Miriam Esther 43. Vásquez Bolaños Emilio Justo 
21. Malpaso Morales Rosana Claudia 44. Velásquez Chang Esther Ysabel 
22. Mamani Raya Margarita 45. Vergara Valeriano Andrés 
23. Mílachay Figueroa Carmen Consuelo 46. Zumarán Flores María Cecilia 

ACUERDO 8: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE BACHILLER, A LOS EGRESADOS DE 

LA UCV-CHICLAYO SIGUIENTES: 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN  

BACHILLER EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 

1. Espinoza Pintado Shaomara Grace Omaira 

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 

BACHILLER EN ADMINISTRACIÓN 

1. Bances Matallana Alexander 
	

3. Castillo Abad Maj-Britt 
2. Barrios Ayón George Harold 

	
4. Casuso Nicolosi Fiorella Ana Maria 
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5. García Garcia Johnny 7. Portilla Paredes Constante Segundo 
6. Nombera Neyra Julliana Concepcion 8.  Vásquez Díaz Yovana Cecilia 

Betzabet 9.  Vergara Banda Luz Marleny 

BACHILLER EN CONTABILIDAD 

1. Alberca Manchay Rosa Enma 5. Quiroz Zeña Guisela del Pilar 
2. Del Carpio Quijano Gladit Mariella 6. Ramírez Rivera Jhonatan Walter 
3. Guerrero Cabrera Virna Lisi 7. Sánchez Rivas Evin Norberto 
4. Iglesias Chávez Cinthia Vanessa 8. Sánchez Soplopuco Maritza Cecilia 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS 

BACHILLER EN TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 

1. Fernández Salazar Melyssa Estefany 
2. Goicochea Tarrillo Flormira 
3. Guerrero Altamirano Lucía 
4. Vásquez Bullón Sergio Alejandro 

FACULTAD DE INGENIERÍA 

BACHILLER EN INGENIERÍA CIVIL 

1. Balarezo Flores Carlos Estuardo 7. Gamarra Becerra Justiniano Asunción 
2. Bernilla Reyes Edwin 8. Guerrero Tamariz Williams Jesus 
3. Burga Bustamante Hernán 9. Huaman Torres Eberth Gustavo 
4. Capuñay Gonzales Jenner Omar 10. Quintana Altamirano José Gabriel 
5. Cubas Cubas Neiser Arnulfo 11. Vargas Cotrina Francisco Raphael 
6. Ferreñán Dávila Hugo Antonio 

BACHILLER EN INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA 

1. Garcia Cotrina Darwin Edinson 
2. Quiroz Prado Leonardo Rafael 
3. Rodríguez Tuesta Julio César 
4. Silva Lara Julio César 
5. Vallejos Tapullima Cesar 

ACUERDO 9: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE TÍTULO PROFESIONAL, A LOS BACHILLERES DE LA 
UCV- CHICLAYO SIGUIENTES: 

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES  

TITULO - LICENCIADO (A) EN ADMINISTRACIÓN 

1. Chacón Gamarra Stephanie 5. Saavedra Peña Kelly Roxana 
2. Fiestas Velásquez Dania Daniela 6. Saldaña Grosso Milagros Leonor 
3. Olazabal Sánchez Elizabeth 7. Tapia Llatas Doris 
4. Olivera Delgado Simeón 8. Vásquez Díaz Naifi 

TÍTULO -CONTADOR PÚBLICO 

1.  Agurto Santos Luis David 8. Fernández Burga Yomaira Rosay 
2.  Azula Pérez Vilma 9. Ignacio Soto Manuel Arturo 
3. Brito Camacho Lupe Roxana 10. Lizana Clavo Bety Roxana 
4. Cerna Rodríguez Ermogenes 11. Lorenzo Siesquén May Pamela 
5. Chávez Sarmiento Olga Beldad 12. Pasapera Neira Lucy 
6. Chuquihuanca Molina Lelis Benilde 13. Silva Pérez Dalila del Pilar 
7. Díaz Guerrero Marco Orlando 14. Vilchez Rojas Diana Lisseth 

TÍTULO -LICENCIADA EN MARKETING Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 
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1. Peralta Montenegro Bersi Yeraldine 
2. Zavala More Laura Judith 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS 

TÍTULO • LICENCIADA EN EDUCACIÓN INICIAL 

1. Tejada Ramirez Yuliana Aurora 
TÍTULO -LICENCIADA EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

1. Flores Olivos Veronica Beatriz 
2. Salazar Dávila Amada Bervelina 
3. Vásquez Salas Luz Emerita 

FACULTAD DE INGENIERÍA 

TÍTULO - INGENIERO CIVIL 

1. Vallejos Ojeda Elmer Manuel 
2. Vílchez Vásquez Alberto Alonso 

INFORME N2011-2016/OGT-UCV 

TRUJILLO 

ARQUITECTURA 08 

CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 02 

ADMINISTRACIÓN 10 

CONTABILIDAD 10 

MARKETING Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 01 

ENFERMERÍA 01 

NUTRICIÓN 04 

OBSTETRICIA 05 

DERECHO 06 

EDUCACIÓN EN IDIOMAS 01 

EDUCACIÓN INICIAL 02 

EDUCACIÓN PRIMARIA 01 

TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 01 

PSICOLOGÍA 09 

INGENIERÍA CIVIL 05 

INGENIERÍA DE SISTEMAS 04 

INGENIERÍA INDUSTRIAL 02 

INGENIERÍA MECÁNICA 01 

ARQUITECTURA 04 
CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 05 
ADMINISTRACIÓN 37 

ADMINISTRACIÓN EN TURISMO Y HOTELERÍA 10 
CONTABILIDAD 54 
MARKETING Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 03 
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ENFERMERÍA 02 

MEDICINA 03 

NUTRICIÓN 08 
OBSTETRICIA 20 

DERECHO 30 

EDUCACIÓN EN IDIOMAS 	 02 
EDUCACIÓN INICIAL 05 
EDUCACIÓN PRIMARIA 01 

EDUCACIÓN SECUNDARIA 01 
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 04 

PSICOLOGÍA 09 

INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL Y COMERCIO EXTERIOR 01 

INGENIERÍA CIVIL 25 
INGENIERÍA DE SISTEMAS 05 
INGENIERÍA INDUSTRIAL 14 
INGENIERÍA MECÁNICA 02 
SEGUNDA ESPECIALIDAD EN MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 18 

k 	' -Jimill 
MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

OS 
46 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS Y RELACIONES INTERNACIONALES - 
MBA 01 

MAESTRÍA EN DIRECCIÓN DE EMPRESAS DE LA CONSTRUCCIÓN 01 
MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 01 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 22 
MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 03 
MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA 34 

MAESTRÍA EN OBSTETRICIA 06 
MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 39 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 04 
DOCTORADO EN EDUCACIÓN 33 

TOTAL 190 

TRUJILLO • PCAM 

ESCUELA GRADOS 
EDUCACIÓN INICIAL 09 
EDUCACIÓN PRIMARIA 30 
EDUCACIÓN SECUNDARIA 39 

TOTAL 78 

LIMA • PCAM 

ESCUELA GRADOS 
EDUCACIÓN INICIAL 10 
EDUCACIÓN PRIMARIA 19 
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EDUCACIÓN SECUNDARIA 
	

12 

 

  

 

 

EDUCACIÓN INICIAL 
	

07 

 

EDUCACIÓN PRIMARIA 
	

11 

 

EDUCACIÓN SECUNDARIA 
	

11 
TOTAL 

EXPLICÓ QUE CADA CARPETA HABÍA SIDO RECEPCIONADA POR LA CORRESPONDIENTE FACULTAD Y ESCUELA DE 

POSTGRADO, UNIDADES ACADÉMICAS QUE POR SU FUNCIÓN INHERENTE LAS REVISAN Y APRUEBAN PREVIAMENTE 

ANTES DE ENVIARLAS A LA OFICINA DE GRADOS Y TÍTULOS; Y QUE A SU VEZ, EL DIRECTOR DE LA MENCIONADA 

OFICINA, PROFESOR GUILLERMO ARANA NOVOA, REALIZA UNA SEGUNDA REVISIÓN ANTES DE ELEVAR LOS 

EXPEDIENTES AL CONSEJO UNIVERSITARIO PARA SU APROBACIÓN. POR LO QUE SOLICITABA QUE SE APRUEBE LA 

EXPEDICIÓN DE LOS 73 GRADOS DE BACHILLER Y 263 TÍTULOS PROFESIONALES DE LA UCV- TRUJILLO; 78 GRADOS 

DE BACHILLER DEL PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ACADÉMICA MAGISTERIAL DE LA UCV- TRUJILLO, ASÍ COMO 

TAMBÍEN 41 GRADOS DE BACHILLER Y 29 TÍTULOS PROFESIONALES DEL PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN 

ACADÉMICA MAGISTERIAL DE LA UCV- FILIAL LIMA . 

CONCLUIDA LA INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL SE TOMÓ LOS ACUERDOS SIGUIENTES: 

ACUERDO 10: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE BACHILLER, A LOS EGRESADOS DE LA 
UCV- TRUJILLO SIGUIENTES: 

FACULTAD DE ARQUITECTURA 

BACHILLER EN ARQUITECTURA 

1. Custodio Palomino Lizber Tomas 5. Neyra Ponce Antonia Magaly 
2. Guillén Trujillo Gaby Karina 6. Ramirez Villanueva Mara Solange 
3. Medina Huamán César Manuel 7. Torres Serrato Viviana Betsabeth 
4. Morales Rubio Kathyrinne Celenia 8. Zarzosa Castillo Vanessa Mercedes 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN  

BACHILLER EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 

1. Arroyo Cabrera Angel Joel 
2. Diaz Palomino Claudia Alessandra 

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 

BACHILLER EN ADMINISTRACIÓN 

1. Arias Moreno Kelliana Miluska Fiorella 6. Enríquez Altamirano Rosa Arminda 
2. Avila Gonzalez Roosveth Alexander 7. Jáuregui Briones Rosario Erika 
3. Benites Rosales Mario 8. Silva Aguilar Wily David 
4. Díaz Ramírez Irene Katerine 9. Velásquez Macines Mónica Elizabeth 
5. Dominguez Horna Magno 10. Zare Fonseca Kattia Viviana 

BACHILLER EN CONTABILIDAD 

1. Avalos Vargas Karina Isabel 4. Guevara Castro Jairo Arturo 
2. Bacilio Mariños Ana María Pilar 5. Lozano Estacio Jeisy 
3. Dávila Gutiérrez Cinthya Elizabeth 6. Morales Meléndez Adolfo Lorgio 
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7. Moya Espinola Gina Janeth 	 9. Ulco Rubio Ivan Joel 
8. Salas Juarez Génesis Jazmín 	 10. Zavala Chingay María Roxana 

BACHILLER EN MARKETING Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 

1. Castillo Córdova Juan Carlos 

FACULTAD DE CIENCIAS MÉDICAS 

BACHILLER EN ENFERMERÍA 

1. Bustamante Méndez Silvia Alexandra 
BACHILLER EN NUTRICIÓN 

1. Agüero Laguna Deysi Mily 
2. Quispe Rodríguez Sheyla Patricia 
3. Ramos Vigo Luz Marcela 
4. Rodriguez Ventura Keyla Brissette 

BACHILLER EN OBSTETRICIA 

1. Carranza Fernandez Andrea Lisbeth 
2. Cerna Salirrosas Seyla Liz 
3. Cerna Sánchez Gina Katerina 
4. Chávez Rodríguez Betty Alida 
5. Iparraguirre Bejarano Lynn Yaraly 

FACULTAD DE DERECHO  

BACHILLER EN DERECHO 

1. Burga Huamán Mariela Elizabeth 
2. Calderón Ruiz Emmanuel 
3. Grados Castillo laura Vanessa 
4. Mavila Heredia Melissa Adriana 
5. Moreno Solón Vania Kerem 
6. Suárez Tambo Jackeline Sofia Del Rosario 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS  

BACHILLER EN EDUCACIÓN EN IDIOMAS 

1. Sánchez Chávez José Jeffry 
BACHILLER EN EDUCACIÓN INICIAL 

1. Marín Otero Yeny Elizabeth 
2. Rodríguez Gutiérrez Milagrito Esther 

BACHILLER EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

1. Cáceres Paredes Magaly Elizabeth 
BACHILLER EN TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 

1. Vidal Osorio Gaby Carolina 

FACULTAD DE HUMANIDADES 

BACHILLER EN PSICOLOGÍA 

1. Bañales Cabrera Juan Miguel 6. Osorio Velásquez Cindy de los Angeles 
2. Escobedo Hidalgo Suzanne Katherine 7. Rodríguez Ruiz Lady Astrid 
3. Gamboa Méndez Jose Miguel 8. Sanchez Neyra Jimenita lsaraí 
4. Herrera Saldaña Jhon Kleiver 9. Valdivieso Lecca Cusi Colloq 
5. Jara Sagardía Katherine Veronika 

FACULTAD DE INGENIERÍA 
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BACHILLER EN INGENIERÍA CIVIL 

1. Cotos Barreto Melissa Heromí 
2. Gonzales Curay Pedro Miguel 
3. Ramírez Moreno Luis Miguel 
4. Roncal Mendiz Paula Domitila 
5. Yzique Miguel Pedro Magro 

BACHILLER EN INGENIERÍA DE SISTEMAS 

1. Alama Alvarado Marón Rainier 
2. Alvarez Untul Walter Abel 
3. Campos Rios Boris Alexandr 
4. Perez Morales Harvin Alexis 

BACHILLER EN INGENIERÍA INDUSTRIAL 

1. Liendo Carrión Karin Rosa 
2. Romero Sanchez Eduardo 

BACHILLER EN INGENIERÍA MECÁNICA 

1. Abanto Vásquez Franklin Lázaro 

ACUERDO 11: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE TÍTULO PROFESIONAL, A LOS BACHILLERES DE 
LA UCV- TRUJILLO SIGUIENTES: 

FACULTAD DE ARQUITECTURA  

TÍTULO - ARQUITECTO (A) 

1. Arévalo Pinchi Diana Melissa 
2. Bernuy Ramírez Ana Dathy 
3. Cervantes Ruiz Frederich Jhamiel 
4. Salaverry Villa Daniel Enrique 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN  

TÍTULO -LICENCIADO (A) EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 

1. Alvarez Verde George Marión 
2. Córdova Alayo Ligia Lucero 
3. García Tirado Luis Oswaldo 
4. Pajares Ontaneda Alberto Francisco 
5. Pérez Rodríguez Guillermo Salomón 

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES  

TÍTULO -LICENCIADO (A) EN ADMINISTRACIÓN 

1. Alfaro Zárate Luis Javier 16. Ortiz Chafloque María Ivonne 
2. Alvarado Alayo Jacklyn Laura 17. Paredes Rojas Antonela Lucy 
3. Campos Mio Natalia Jackeline 18. Pérez Pérez Olga 
4. Correa Jara Corina Paoli 19. Perfecto Acosta Fernando David 
5. Cotrina Villanueva Brígitte Stayce 20. Pimentel Castillo Rocío del Pilar 
6. Diaz Cerna Maria Alejandra 21. Quispe Alayo Zuli Yessenia 
7. Encina Guevara Alexander 22. Quispe Villarreal Milagros Del Carmen 
8. Espinoza Iza Evita Karen Fernanda 23. Rabanal Chavez Cinthia Elizabeth 
9. Flores López Carlos Alfredo 24. Ramírez López Rodolfo Enrique 
10. Guerra Tapullima Alex Fernando 25. Requejo Carhuamaca Anthony Frank 
11. Huamán Rojas Suxan Cheyenna 26. Rios Moreno Alicia Leonor 
12. León Saénz Yngrid Elizabeth 27. Rodas Arreluce Jerson Abner 
13. López Alarcón Jolmer 28. Roeder Ramos Luis Ricardo 
14. Martínez Alvarado Horacio Andy 29. Romero Jara Kener Julian 
15. Mendoza Méndez Elizabeth Katherine 30. Rosas Blas Elias Bernabe 
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31. Salvatierra Mendoza Ana Sivila 
	

35. Vigo Quispe Elmer Antonio 
32. Suing Vieira Linda Grecia 
	

36. Villanueva Saldaña Alcides Reveydo 
33. Torres Sebastían Ethiana Elizabeth 

	
37. Zelada Palomino Clara Melissa 

34. Trujillo Alva Diana Katherine 

TÍTULO -LICENCIADO (A) EN ADMINISTRACIÓN EN TURISMO Y HOTELERÍA 

1. Boulangger Gordon Janina Adelaida 
2. Campos Castillo Gregoria 
3. Chomba Layza Fredy Andrés 
4. Cotrina Hoyos Kely Janeth 
5. Falén Garcia Alison Stephanie 

TÍTULO -CONTADOR PÚBLICO 

1. Abanto Garcia Olinda América 
2. Abanto Gonzales Jorge Luis 
3. Alvarado Briceño Bonnie Susan 
4. Alvarado Rodríguez Diana Joy 
5. Baras Contreras Rosa Celinda 
6. Barranzuela Vasquez Aracely Anabella del 

Rosario 
7. Bazán Carbonel Carla Aracely 
8. Burgos Iparraguirre Tiffani Janira 
9. Burgos Reyna Pablo Jonathan 
10. Caballero Martínez Gabriela 
11. Cabrera Valencia Diana Carolina 
12. Canchis López Samuel Carlos 
13. Cárdenas Alvarez Rosa Iris 
14. Castañeda Chavez Saraí Bethsabé 
15. Castro Rodriguez Maggie Kris 
16. Castro Vargas Ismael Renato 
17. Cavero Gamarra Diana Gimena 
18. Chávarry Ynguil Alberto Rafael 
19. Chávez Briones Emérita Natalí 
20. Conde Pareja Enrique Martin 
21. Cunayque Guevara Elisset Sthefany 
22. Delgado Melly Carla Gertrudis 
23. Deza Castillo Karen Giannina 
24. Esquivel Zavala Aliza Marianela 
25. García Ruiz Mary Isela 
26. Guevara Santa Cruz Midua Elena 
27. Henriquez Bailón Florencia 

6. Giorffino Sandoval Solanhs Edith 
7. Palacios Carrillo Karol Josselyn 
8. Piminchumo Gordillo Yenilda Elizabeth 
9. Ramirez Zárate Jeanie Alexandra 
10. Tirado Medina Susana Janeth 

28. Laiza Escobedo Emer Keler 
29. Linares León Kenyo Esmit 
30. López Bravo Marco Antonio 
31. Miranda Alvarez Heber Alexander 
32. Montes Torres Grely Ñurca 
33. Namay Pereda Pablo Alejandro 
34. Olaya Castillo Jhonatan Ivan 
35. Oliva Zamora Lenny Melissa 
36. Olortegui Piña Cynthia Paola 
37. Pérez Guevara Sheila Marisol 
38. Ramírez Quínde Dalila Betzabet 
39. Reyes Cruzado Leany Marilin 
40. Rivas Aguirre Diego Francisco 
41. Rosado Ramos Gianpool Oscar 
42. Salcedo Sánchez Liliana Teresa 
43. Sánchez Correa Wilson Edgar 
44. Santisteban Guevara Mirella Isabel 
45. Sauna Calderón Junior Pakin 
46. Shimpukat Timias Yunuik Sofía 
47. Solano Luján Lucila Epifania 
48. Terrones Rodríguez Ana Nikolleta 
49. Tocto Garcia Anyela 
50. Toribio Mori Diana Elizabeth 
51. Urtecho Celis Jessica Maribel 
52. Valle Valdiviezo Ana Maritza 
53. Vargas Rumay Stefani Lisbeth 
54. Vilchez Madrid Pierr 

TÍTULO -LICENCIADO (A) EN MARKETING Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 

1. Alcántara Colina Carmen Rosa 
2. Huamán Llontop Jairo Ivan 
3. Quispe Carbajal Carlos Eduardo 

TÍTULO -LICENCIADA EN ENFERMERÍA 

1. Carhuachin Cabrera Yoselin Elizbeth 
2. Martínez Monzón Stephanie Carolina 

TÍTULO -MÉDICO CIRUJANO 

1. Huayta Giraldo Alexandra Milagros 
2. Juárez Moreno Orlando Carlos 
3. Ruiz de Castilla Guillén Hans 
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TÍTULO -LICENCIADO (A) EN NUTRICIÓN 

1. Bejarano Morán Heidy Rommy de 5.  Quispe Vásquez Omar Diomenes 
Guadalupe 6.  Rafael Hernández Melissa Mayra 

2. Ferrel Vega Rosy Magali 7. Sánchez Córdova Alma Cristal 
3. Lucio Mendoza Shirley Aileen 8. Verástegui Quispe María del Carmen 
4. Malaver Vega Karina Estefanía 

TÍTULO -LICENCIADO (A) EN OBSTETRICIA 

1. Abao Torrez María Luisa 12. Ojeda Pulache Pamela Eliza 
2. Arroyo Renteria Analy del Pilar 13. Oyarce Lázaro Ysabel Cristina 
3. Asto Laiza Mary Elizabeth 14. Rodriguez Rodriguez Delis Nabel 
4. Blas Paredes Zoilita Vanessa 15. Rodríguez García Susandey 
5. Cabello Ñasco José Emersón 16. Ruiz Rufino Kristhy Yazmin 
6. Cadenillas Esquivel Rudy Mariela 17. Simeón Acosta July Emily 
7. Centeno Alquizar Lucero Estefani 18. Solano Arreátegui Giuliana Esther 
8. Espejo Tenazoa Melissa Selmit 19. Tejada Casana Nataly Verónica 
9. Fiestas Pulido Mayra Yesenia 20. Vargas Verástegui Raysa Abigail Armancia 
10. Isla Gamarra Gheraldine Damisela 
11. Noriega Sánchez Lourdes del Rosario 

TÍTULO -ABOGADO (A) 

1. Alva Vargas Karina Sugheill 16. Maguiña Sotomayor Madel Mary 
2. Berecic Acosta Mara Ana 17. Martínez Gonzáles Raúl 
3. Carrera Cabrera Genaro Enrique 18. Nacarino Alva Laly Olenka Melanie 
4. Castillo Sagástegui Jorge Armando 19. Paredes Fasanando Richard Enrique 
5. Coronado Bocanegra Luis Fernando 20. Plasencia Ventura Karen Milagritos 
6. Cosavalente Cruz Wilmer Lorenzo 21. Ramos Echandía Mario Rafael 
7. Diaz Cruz Kevin Walker 22. Ramos Rodriguez Jhon Sthepens 
8. Espinoza Velásquez Alvaro Orlando 23. Reyes Rodríguez Luigi Alexander 
9. Gerónimo Paredes Stephany Jasmin 24. Rosales Infantes Pamela Patricia 
10. Herrera Vásquez Karina Olivia 25. Ruíz Rodríguez Janina Stefany 
11. Holguin Alegre Robinson Andrés 26. Silva León Víctor Gustavo 
12. Infante Salas Jenifer 27. Varas Rodríguez Edinson Arturo 
13. Laíza Vera Victor Ramildo 28. Yamunaqué Samamé Alberto 
14. León Esquibel Damasio Misael 29. Zavaleta Flores Lucelly Elizabeth 
15. Lescano Bazán Alicia Violeta 30. Zavaleta Gutierrez Cindy Madeleine 

TÍTULO -LICENCIADO (A) EN EDUCACIÓN EN IDIOMAS 

1. Del Aguila Tejada Luisa 
2. Valles Pérez Harrison Steve 

TÍTULO -LICENCIADA EN EDUCACIÓN INICIAL 

1. Chinchayan Fernandez Katherine Maribel 
2. Díaz Gil Beatriz Fátima 
3. Flores Lázaro Sharon Mercedes 
4. Huamán Castrejon Milagros 
5. Silva Torres Evelía 

TÍTULO - LICENCIADA EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

1. Acosta Vásquez Romina Mikol 

TÍTULO -LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: COMUNICACIÓN INTEGRAL 
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1. 	Iparraguirre Cotrina Anita Fanny 

TÍTULO - LICENCIADO (A) EN TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 

1. Alcalce Montoya Patricia Isabel 
2. Muro Rojas Vanessa Aracely 
3. Reyes Vallejo Kevin André 
4. Segura Peláez Marcela Marigín 

TÍTULO - LICENCIADO (A) EN PSICOLOGÍA 

1. Flores Castro Violeta del Pilar 6. Pastor Jara Mayra Celeste 
2. García Carrasco Luciana María 7. Purizaga Chinchayán Víctor Hugo 
3. Guevara Diaz Milagritos Eudomilia 8. Ramirez Panduro Evelyn Karol 
4. Jara Estela Fany 9. Ramos Gonzáles Claudia Elena 
5. Mestanza Sánchez Carla Paola 

TÍTULO • INGENIERO AGROINDUSTRIAL Y COMERCIO EXTERIOR 

1. Puertas Vega Jorge Edinson 

TÍTULO - INGENIERO (A) CIVIL 

1. Adanaqué Chapa Jorge Luis 14. Hiuguay Soto Sergio Alejandro 
2. Aguilar Huerto Erika Ruth 15. Huamanchumo Vinces Pablo Stalin 
3. Arteaga Tantacuré Anderson Enrique 16. Lara Verástegui Rolly Marcos 
4. Baltodano Contreras Wilman Erik 17. Layza Vasquez Darly Gissella 
5. Caballero Flores Elar Ismael 18. Lazo Flores Jorge 
6. Cabanillas Hernández Joe Luis 19. Medina Gonzáles Wilmer Jonathan 
7. Cabanillas Salazar Julio Eridson 20. Pelaez Tamayo Madiley Bradisely 
8. Carhuanambo Castillo Jaime Joel 21. Plasencia Castillo Franco Paolo 
9. Cedeño Mendoza Anderson Lenier 22. Pompa Calderón Roowsber 
10. Cortez Beltrán Chrismel Alberto 23. Quezada Ladines Gino Paol 
11. de la Rosa Condormango Alex Teófilo 24. Rodríguez Vásquez César Ronald 
12. Enriquez Beltrán Anthony Arturo 25. Zavaleta Zare Auria Liz 
13. Gonzales Uribe Oscar Enrique 

TITULO - INGENIERO DE SISTEMAS 

1. Alfaro Ballena Robi Jhoel 
2. Chávez Vásquez Jorge Renso 
3. Marrón Solano Gabriel Anthony 
4. Medina Rosales Steven Alain 
5. Mercado Vásquez Felipe Humberto 

INGENIERO (A) INDUSTRIAL 

1. Barboza Dávila Lilian del Rocío 8. Pretell Avalos Julissa Fernanda 
2. Barrios Gómez Mauro Tito 9. Quevedo San Martin Patricia Mariana 
3. Bocanegra Cruz Milton Danny 10. Reyes Lozano Marión Michael 
4. Chanduví Urcia Lesly Fiorella 11. Rodríguez Gutierrez Brayan 
5. Crispín Balarezo Cinthya Elizabeth 12. Saenz Del Pino Samuel Omar 
6. Guerrero Falen Walter Excequias 13. Saldaña Sevillano Audiceo 
7. Landauro Castillo Vania Lizeth 14. Sánchez Cubas David 

TÍTULO - INGENIERO MECÁNICO 

1. Celis Vargas Rodrigo Samuel 
2. Revilla Espinales Jorge Luis 

TÍTULO - SEGUNDA ESPECIALIDAD EN MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 
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1. Aguirre Sánchez Oscar David 10. Narsesava Tatsiana 
2. Bolivar Herrada Lucia Margarita 11. Olave Luza Edith Josefina 
3. Castillo Solón Liliana Rosario 12. Palacios Chavarry Manuel Enrique 
4. Chirinos Ríos Carlos Alberto 13. Patazca Ulfe Julio Enrique 
5. Díaz Dextre Samuel Obed 14. Pilco Contreras Marleny 
6. Díaz Morón Percy 15. Ramírez Biaggi Carlos José 
7. Fernández Ocampo Dannia Gloria 16. Serna Tello Hernán Alonso 
8. Guzman Aybar Olga Yanet 17. Usquiano Vitela Marco Antonio 
9. Llontop Ynga Enrique Guillermo 18. Villanueva Baltuano Miryam Karina 

ACUERDO 12: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE MAGÍSTER A LOS EGRESADOS DE LA 
ESCUELA DE POSTGRADO DE LA UCV- TRUJILLO SIGUIENTES: 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

1. Advíncula Allccaco Lucía Milagros 24. Lima Gonzáles José Felipe 
2. Alva Angulo Miriam Ruth 25. Montes Vásquez Liz Caren 
3. Alva Vilca Hermelinda Isabel 26. Morón Silva Luisa Rogelia 
4. Arce Guerra Lily Tatiana 27. Navarrete Huamán Nancy 
5. Auccapuclla Parra Benedicto Abrahan 28. Olaya Ruíz Yanet Isabel 
6. Castillo Morón Fernando Wilber 29. Olivares Tito Adolfo 
7. Castillo Morón Vanessa Roxana 30. Olivo Pérez Luz Marina 
8. Castro Mendoza Lucía Eulalia 31. Panduro Tuesta Bessy 
9. Ccaccya Enciso Yudy 32. Pino Poma Cesar Roger 
10. Coarite Condori Wilver Wilson 33. Quispe Mamani Roso 
11. Cortez Ballón Jorge Alfonso 34. Ríos Torres Mónica Luz 
12. Cortez Espinoza Gianina 35. Rivera Acosta Jorge Valentín 
13. De La Cruz Delgado Rosa 36. Sambrano Meléndez Heyne 
14. Espino Quiroga Vilma Teresa 37. Samplini Guimack Enma Rosa 
15. Franco Calderón Ada Luz 38. Santillán Pío Zenia Maruja 
16. Gómez Hernández Gladys Elvira 39. Sopla Ramirez Edith Marleny 
17. Goytizolo Ríos Luis Enrique 40. Surichaqui Salinas Rocio del Milagro 
18. Gutiérrez Méndez Miguel Angel 41. Trillo Soto Giovanna del Pilar 
19. Hernández Corahua Martha Teresa 42. Vásquez Vela Rosablanca Azucena 
20. Huamán Alfaro Rita Judith 43. Vela Ramírez Zoila Trinidad 
21. Huayas Paima María Isabel 44. Ventura Roque David Rolando 
22. Huaylla Flores Miriam Margarita 45. Verástegui Díaz Judith Jacqueline 
23. Kcomt Yonjoy Jaime Alejandro 46. Villegas Patilla Lidia 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS Y RELACIONES INTERNACIONALES - MBA 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS Y RELACIONES INTERNACIONALES • MBA  

1. 	Gutiérrez Chirinos William Alberto 

MAESTRÍA EN DIRECCIÓN DE EMPRESAS DE LA CONSTRUCCIÓN 

MAGÍSTER EN DIRECCIÓN DE EMPRESAS DE LA CONSTRUCCIÓN  

1. Pastor Cavero Jesús Hernán 

MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 

MAGÍSTER EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 

1. Jaramillo Carrion Carmen Consuelo 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 
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MAGÍSTER EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

1. Angulo Legua Lucinda Ceyda 
2. Balbín Onsihuay Vicenta 
3. Bautista Azorsa Rosa Esperanza 
4. Carlos Quispe Marcionila 
5. Castillo Berrios Flor Guadalupe 
6. Chavez Cuyutupa Hugo Julio 
7. Chávez Díaz Teresa Ybeth 
8. Chong Correa Segundo Victor 
9. Espejo Castañeda Ysabel Fany 
10. Espinoza Quenaya Guadalupe Albania 
11. Gálvez Carlos Carlos Asunción  

12. García Rodríguez Cristina Paola 
13. Huamanquispe Arteaga Gleny Asunción 
14. Intimayta Sayritupac Fredy Emerson 
15. Julca Vásquez Telmo Eduardo 
16. Molina Quispe Rubén 
17. More Santos Elizabeth del Carmen 
18. Polo Huacacolqui Bernardino Audeli 
19. Ulloa Torres Johanna Dalila 
20. Vega Arias Kety Pilar 
21. Villalobos Alva Yovani Elvira 
22. Vizcarra Ballón Consuelo 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 

MAGÍSTER EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 

1. Chía Acevedo Silvia Rosa 
2. Ulco Urbina Erick Douglas 
3. Vizcarra Toledo Isabel 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA  

MAGÍSTER EN GESTIÓN PÚBLICA 

1. Bardales Mendoza Ronal 
2. Campos Uribe Cesar Pablo 
3. Carpio Challque Rodrigo 
4. Charca Mamani Mery Herminia 
5. Del Castillo Reynoso Erick Américo 
6. Dorregaray Carbajal Jorge Omar 
7. Flores Quilla Ever Antonio 
8. Galarza Torres Jeovanna Elizabeth 
9. Grados Alvarado Silvia Jakeline 
10. Gutiérrez Ramírez Marilú 
11. Hinojosa Sucasaire Patrick Alvaro 
12. Huacán Telles Eliana Mirella 
13. Huacho Mamani Mariela 
26. Quiroz de la Cruz Maritza Elisa 
27. Reyes Terreros Raul Roque 
28. Ruiz Conde Alfredo Lorenzo 
29. Santamaría Santisteban Lázaro 
30. Silupú Peña Máximo Alejandro 

MAESTRIA EN OBSTETRICIA  

MAGÍSTER EN OBSTETRICIA  

1. Barranca Araujo Claudia Johanna 
2. Benites Cerdán Karina Lusbeth 
3. Loli Carlos Judith Marlene 

MAESTRIA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 

MAGÍSTER EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 

1. Alipazaga Mello Judith Isabel 
2. Aponte Quezada Albarito Gusmán 
3. Aquino Aguirre Martha Idelfonsa 
4. Avila Sanchez Edgar Anacleto 
5. Bejar Coaguila Fátima  

14. Jarro Mamani Alberto Juan 
15. Jove Arohuanca Nelly Lucila 
16. López Pomalima María 
17. Manchego Rueda Ricardo Pedro 
18. Marte' León Jéssica Maybee 
19. Melo Aguilar Jose Maria 
20. Meza Aliaga Betty Luz 
21. Meza Velarde Yuly Jannet 
22. Morales Chamorro Edgardo Napoleón 
23. Pereda Abanto Armando 
24. Pérez Ramos Antonio Javier 
25. Perfecto Sosa Antonio Donato 
31. Terrel Laureano Filemón 
32. Torres Cruz Moises Vidal 
33. Torres Ulloa Vilma Alicia 
34. Velez Choque Wilson 

4. Neira Salomón Nieves Yesenia 
5. Pérez Gonzáles Carmen Rossana 
6. Vega Sosa Juana Otilia 

6. Benites Lozano Gladys Haydeé 
7. Caballero Atencio Marilú 
8. Callo Payé Ludwing Andrés 
9. Cerdán Rojas Luz Marina 
10. De La Cruz Gamarra Jorge Anibal 
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11. Esquivel Caipo Jeniffer Aracely 26. Paredes Valencia Edelberto Alexander 
12. Esquivel Paredes Benito Giovanni 27. Peña Febres Ana María Gabriela 
13. Flores Condori Nelly Glenda 28. Prieto Peña Silvana del Cisne 
14. García Vásquez Nancy Nelly 29. Ramos Padilla Pedro Walter 
15. Gómez Benites Celso Virgilio 30. Redhead Minaya Gloria Acela 
16. Guevara Contreras Santos Martín 31. Rodriguez Morales Sadiht Carlota 
17. Herrera Castillo Geiseña Lourdes 32. Rodríguez Sánchez Abraham Gonzalo 
18. Huertas Ascue Monica Patricia 33. Rodríguez Sánchez Carlos Alberto 
19. Llerena Manchego Tania Maria 34. Salazar Alvarado Ubaldo Elizgardo 
20. Mamani Silvia Ysabel 35. Samatelo Baldárrago Elmer Henry 
21. Manchego Manchego Jenny Victoria 36. Samatelo Baldárrago Marcia Sara 
22. Méndez Vásquez Santos Paulina 37. Sanchez Zapata Carmen Rosa 
23. Miñano Delgado Regina Natividad 38. Silva Valle José Alfredo 
24. Murrieta Córdova Elmira 39. Velásquez Vásquez Julio César 
25. Olivares Tito Cirila 

ACUERDO 13: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE DOCTOR A LOS EGRESADOS DE LA 
ESCUELA DE POSTGRADO DE LA UCV- TRUJILLO SIGUIENTES: 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

DOCTOR (A) EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN  

1. Geng Montalván Carlos 
2. Hilario Díaz Jorge Luis 
3. Solano Valverde Eva Andrea 
4. Yañez Díaz Juan Antonio 

DOCTORADO EN EDUCACIÓN 

DOCTOR (A) EN EDUCACIÓN  

1. Acevedo Collazos Luz Blanca 18. Joaquín Ruíz Jesús Cosme 
2. Alayo Loyola Segundo Osterlengín 19. Mariños Medina Deysi Mercedes 
3. Alva Burgos Judith Helen 20. Mejía Mejía Sergio Luis 
4. Alva Zarate María Del Carmen Claret 21. Mendoza Ibañez Jonatan Alexander 
5. Arroyo Castillo Matilde 22. Murillo Huacacolqui Regina 
6. Bazán Saldaña Rosa Tatiana 23. Pino Ríos Lucía Otilia 
7. Calderón Rodríguez Karina Angélica 24. Quiñones Narváez María Esther 
8. Cantaro Pardo Jorge 25. Rodriguez Ramos Guillermo Ysidro 
9. Castillo Chávez Karlin Janeth 26. Rodríguez Hurtado Edgar 
10. Chavez Melgarejo Soila 27. Saldaña Avalos Leslie Haydeé 
11. Córdova Romero Jiovana Ysabel 28. Sosa Sandoval Luz Giovana 
12. Díaz Abanto Luis Enrique 29. Trujillo Zavaleta Isabel 
13. Farfán Díaz Carlos Enrique 30. Vargas Avila Oscar Gerardo 
14. Flores Rodríguez Enith Gabriela 31. Vega Ayala Flor Aracely 
15. Gonzáles Rodriguez Edita Soledad 32. Yengle Alva Luis Antonio 
16. Horna Ascón Bethi Noemí 33. Zacarías Nomura Carlos Augusto 
17. Horna Ascón Edith Magdalena 

ACUERDO 14: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE BACHILLER, A LOS EGRESADOS DEL 
PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ACADÉMICA MAGISTERIAL DE LA UCV- TRUJILLO SIGUIENTES: 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS 

BACHILLER EN EDUCACIÓN INICIAL 

1. Benites Torres Gloria Maritza 
	

2. Carmen Gamarra Emelly Cintya 
Consejo Universitario 28-01-16 Pag. 27 



3. Clavijo López María del Pilar 7. Leandro Beramendi Marilú Beatriz 
4. Condezo Damián Rosa Elena 8. Llacsahuanga Orosco Wendy del Rosario 
5. Gamarra Cotrina Soraya Amalia 9. Villanueva Vilchez María Laura 
6. Godenzí Vargas Nancy Clara 

BACHILLER EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

1. Alvino Albornoz Teodora 16. López Pardo Edwards 
2. Aquino Ayala Anyela Giomara 17. Muñoz Angulo Lilia Rosario 
3. Avila Cotrina Ezequiel 18. Nuñez Portocarrero Liliana Elizabeth 
4. Chonate Vergara Carlos Martín 19. Panta Adrianzen Andres Mamerto 
5. Concepción Bernardo Rosaida 20. Ramirez Sánchez Daniel 
6. Coronel Preciado Catalina 21. Rivera Mayorga Ernesto 
7. Díaz Sánchez Mercedes Teresa 22. Rodríguez Villena Ysela Aniceth 
8. Díaz Terrones Mariani Lindomera 23. Sacha Nalvarte Vicky Nelida 
9. Escarate Camacho Maria Aurora 24. Salazar Santillán Alicia Eugenia 
10. Espinoza Antúnez Yusma Kurvel 25. Salazar Santillán Lilia María 
11. Farfan Niño Justo Agapito 26. Sifuentes Obregón Nola Eutemia 
12. Garro Gaytan Marilin Rocio 27. Urbano Tobar Frineé 
13. Gonzales Morales Dino 28. Vento Hidalgo Zoraida 
14. Guzmán López Edith 29. Vilca Basilio Eeuro 
15. Lavado Rojas Geraldine Lizzi 30. Zamora Vila Yovana 

BACHILLER EN EDUCACIÓN SECUNDARIA 

1. Acevedo Vicente Sebastián 21. Mallqui Naupay Marleny Fortunata 
2. Ascaño Berrospi Judith Maité 22. Montenegro Correa Yerka 
3. Bustamante Ramos Joel 23. Morales Olaya Olgalidia 
4. Bustos Oliveros Yene Elisabeth 24. Narciso Tarazona Rodís 
5. Calle Ticliahuanca Valerio 25. Neira Cruz Wilson Ivan 
6. Campos Mijahuanca Aurora 26. Orihuela Carrión Angel Hilario 
7. Cano Cabrera Maritza de Jesús 27. Pizarro Carrasco Luis Armando 
8. Colunche Herrera Liria Rosa 28. Pretel Hoyos Julio Eduardo 
9. Cordero Solis Angélica Susana 29. Puelles Choquehuanca Soledad 
10. Coz Medina Giner 30. Quiñonez Valladolid William Delfín 
11. Cruz López Guzmán 31. Quispe Silva Nancy Karina 
12. Curichimba Laulate Ramón 32. Rioja Fernández Judith Esmeralda 
13. Diaz Castillo Carlos Alfredo 33. Rodríguez Alvarado Dante Alexander 
14. Guerrero García Odalis Noemí 34. Rodríguez Mallma Yuri William 
15. Gutiérrez Guarniz Elmer Francisco 35. Suárez Cuya Nicolás 
16. Huaman Cruz Henrry Yasmani 36. Vega Llana Elia Isabel 
17. Huayama Carhuapoma Jeyner Miguel 37. Vergaray Acero Maribel Marín 
18. Jiménez Córdova Juan Carlos 38. Villena Mondragón Gladys 
19. Linares Rengifo Maydoli 39. Yaranga Almeida Jesús 
20. Lopez Risco Gabriel 

ACUERDO 15: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE BACHILLER, A LOS EGRESADOS DEL 
PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ACADÉMICA MAGISTERIAL DE LA UCV- LIMA SIGUIENTES: 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS 

BACHILLER EN EDUCACIÓN INICIAL 

1. Angeles Ñiquén Carmen Rosa 6. Escudero Tanga Luisa Maribel 
2. Baca Rojas María Luisa 7. Garcia Guillen Pilar Gisella 
3. Barranca Cavero Deyhza Yovana 8. Hidalgo Huerta Flor Manuela 
4. Belleza Camacho Oneli Mercedes 9. Huamani Coayla Beatríz Sara 
5. Chira Martinez Estela Gabriela 10. Quispe De La Cruz Juana Luisa 

BACHILLER EN EDUCACIÓN PRIMARIA 
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1. Cabrera Vela Blanca Flor 11. Mayanga Romero Gloria Maribel 
2. Calderón Espinoza Frida 12. Mejia Figueroa Amira 
3. Calderón Espinoza Lucy Jhinna 13. Motta Rodriguez Ruth Maria 
4. Chachi Puente Rosa Bertha 14. Palomino Tito Alejandra 
5. Escobar Taipe Roxana Elisa 15. Paredes López Cely Licette 
6. Gomez Montes Erica Teresa 16. Romero Suárez Elmo 
7. Huaman Ccoyo Kelly Yanet 17. Segura Ysla Egma Leonidas 
8. Huamaní Quispe Claudia Diana 18. Soto Portella Norma Aquila 
9. Laureano Valentin Yanet Sinforoza 19. Villaverde Perales Rocio del Pilar 
10. Leaño Arías Anhiela Celeste 

BACHILLER EN EDUCACIÓN SECUNDARIA 

1. Aguirre Rojas Gladys Zenaida 7. León Hernández Walter 
2. Calle López Jorge Augusto 8. Martínez Caycho José Cárlos 
3. Cruz Blas Elqui Mariano 9. Mendoza Yáñez Victor Raúl 
4. Daza Alvares Norvil 10. Pardo Vásquez Angel 
5. Egúsquiza Yánac César 11. Rojas Villadeza Percy 
6. Gómez Lavado Nilton Alberto 12. Torres Vega Juan Carlos 

ACUERDO 16: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE TÍTULO PROFESONAL, A LOS BACHILLERES DEL 
PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ACADÉMICA MAGISTERIAL DE LA UCV- LIMA SIGUIENTES: 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS 

TÍTULO - LICENCIADA EN EDUCACIÓN INICIAL 

1. Carpio Aguilar Maira Silvana 5. Pairazamán Ventura Sanders Deisy 
2. Gala Llauca Virginia Mercedes 6. Paredes Rivero Marlith 
3. Gutierrez Tapullima Patty Trini 7. Quispe Castro Elizabeth 
4. Montalván Echecopar Susana Mercedes 

TÍTULO -LICENCIADO (A) EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

1. Cornejo Ravines Maria Elizabeth 7. Peña Chanta Lucinda 
2. García Mendoza Gladys 8. Ramírez Venegas Gladys Margarita 
3. Garro Chávez Irma Rosalbina 9. Sarmiento Soto Hannelly 
4. Macedo García Esperanza 10. Vega Carreazo Luderitz Meriss 
5. Medina Effio Evelin Roccio 11. Zapata Mogollón Katia Gabriela 
6. Ñañez Laura Lucy Amparo 

TÍTULO -LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: 

1. Villagaray Gutierrez Jackeline Janet 
TÍTULO -LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: 

1. Estrada Rocano Yovana 
TÍTULO -LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: 

1. Anampa Torres Edith Kátherin 
TÍTULO -LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: 

1. Yrigoyen Barrientos Sharol Onelia 
TÍTULO -LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: 

1. Cepeda Gamio Patricia Malena 
TÍTULO -LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: 

AREAS TÉCNICAS, TEXTILERÍA 

CIENCIAS NATURALES 

COMPUTACIÓN E INFORMÁTICA 

COMUNICACIÓN 

FILOSOFÍA Y CIENCIAS SOCIALES 

HISTORIA Y GEOGRAFÍA 

IA: MATEMÁTICA 

1. Acuña Montañez Julio 
2. Luna Meléndez Carlin 

TÍTULO -LICENCIADO (A) EN EDUCACIÓN SECUNDAR 
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1. Guerrero Chávez Fernando Raúl 
2. Vargas Cordova Marisa 

TÍTULO -LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: MATEMÁTICA Y FÍSICA 

1. Abal Silva Pedro Diómedes 
2. Castro Campos Luis Julián 

INFORME N2013-2015/OGT-UCV TRUJILLO 

ESCUELA GRADOS 

EDUCACIÓN INICIAL 02 

EDUCACIÓN PRIMARIA 08 
EDUCACIÓN SECUNDARIA 02 

EDUCACIÓN INICIAL 
	

07 
EDUCACIÓN PRIMARIA 
	

05 

EDUCACIÓN SECUNDARIA 
	

10 
TOTAL 
	

22 

POSTGRADO GRADOS 
MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 27 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS 02 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA 08 

MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 04 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN 09 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 05 
MAESTRÍA EN EDUCACIÓN INFANTIL Y NEUROEDUCACIÓN 04 
MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 20 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA 63 

MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 30 
MAESTRÍA EN RELACIONES PÚBLICAS E IMAGEN CORPORATIVA 16 

MAESTRÍA EN TRIBUTACIÓN Y ASESORIA FISCAL DE EMPRESAS 01 
DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 01 

DOCTORADO EN EDUCACIÓN 07 

L_ 	 TOTAL 197 

POSTGRADO GRADOS 
MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 124 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA 08 
MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA EXECUTIVE 02 
MAESTRÍA EN EDUCACIÓN 06 
MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 09 
MAESTRÍA EN EDUCACIÓN INFANTIL Y NEUROEDUCACIÓN 08 
MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 10 
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MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA 25 

MAESTRÍA EN PROBLEMAS DE APRENDIZAJE 09 

MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 27 

MAESTRÍA EN RELACIONES PÚBLICAS E IMAGEN CORPORATIVA 03 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 06 

DOCTORADO EN EDUCACIÓN 11 

TOTAL 

CHICLAYO 

POSTGRADL GRADOS;  

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 24 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA 02 

MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 02 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 32 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN INFANTIL Y NEUROEDUCACIÓN 03 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 07 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA 25 

MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 24 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 20 

DOCTORADO EN GESTIÓN UNIVERSITARIA 02 

TOTAL 141 

EXPLICÓ QUE CADA CARPETA HABÍA SIDO RECEPCIONADA POR LA CORRESPONDIENTE FACULTAD O ESCUELA DE 

POSTGRADO, UNIDADES ACADÉMICAS QUE POR SU FUNCIÓN INHERENTE LAS REVISAN Y APRUEBAN PREVIAMENTE 

ANTES DE ENVIARLAS A LA OFICINA DE GRADOS Y TÍTULOS; Y QUE A SU VEZ, EL DIRECTOR DE LA MENCIONADA 

OFICINA, PROFESOR GUILLERMO ARANA NOVOA, REALIZA UNA SEGUNDA REVISIÓN ANTES DE ELEVAR LOS 

EXPEDIENTES Al CONSEJO UNIVERSITARIO PARA SU APROBACIÓN. POR LO QUE SOLICITABA QUE SE APRUEBE LA 

EXPEDICIÓN DE LOS 12 GRADOS DE BACHILLER Y 22 TÍTULOS PROFESIONALES DEL PROGRAMA DE 

COMPLEMENTACIÓN ACADÉMICA MAGISTERIAL; 420 GRADOS DE MAGÍSTER Y 25 GRADOS DE DOCTOR DE LA UCV-

TRUJILLO; ASÍ COMO TAMBIÉN 119 GRADOS DE MAGÍSTER Y 22 GRADOS DE DOCTOR DE LA UCV- CHICLAYO. 

CONCLUIDA LA INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL SE TOMÓ LOS ACUERDOS SIGUIENTES: 

ACUERDO 17: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE BACHILLER, A LOS EGRESADOS DEL 
PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ACADÉMICA MAGISTERIAL DE LA UCV-TRUJILLO SIGUIENTES: 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS  

BACHILLER EN EDUCACIÓN INICIAL 

1. Del Arroyo Espezúa Tania Patricia 
2. Mayta Llacua Rosalyn Valery 

BACHILLER EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

1. Cano Mamani Eusebia 	 3. Fonseca Poma Alejandro Arturo 
2. Chamorro Mejía Mariza 	 4. Gallegos Mamani Dina Claudia 
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5. Guerra Muñoz Luz Isabel 	 7. Troncos Zegarra Itler Vicente 
6. Rodriguez Vilchez Sulma Elvia 	 8. Vela Saquiray Anita de Jesus 

BACHILLER EN EDUCACIÓN SECUNDARIA 

1. Alpas Chuquillanqui Enrique Richard 
2. Rosario Quispe Yonne Hilario 

ACUERDO 18: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE TÍTULO PROFESIONAL, A LOS BACHILLERES DEL 
PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ACADÉMICA MAGISTERIAL DE LA UCV-TRUJILLO SIGUIENTES: 

FACULTAD DE EDUCACIÓN E IDIOMAS 

TÍTULO - LICENCIADA EN EDUCACIÓN INICIAL 

1. Arévalo Luna Salesiana Ledesma 5. Natividad Rivera Elizabeth Zenia 
2. Castro Montañez Transita Dolores 6. Rosales Cruz Mirta Raquel 
3. Erquiaga Salazar Paola Elizabeth 7. Salvador Rivera Cecilia Brigida 
4. Llecllish Solis Yessica karina 

TÍTULO - LICENCIADO (A) EN EDUCACIÓN PRIMARIA 

1.  Bedon Carrera Edith Liliana 4. Puente Molina Vilma Verónica 
2.  Crispín Arteaga Alex Ivan 5. Ramírez Chávez Elizabeth Rosana 
3. Jara Jaramillo Nanci Angélica 

TÍTULO - LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: BIOLOGÍA Y QUÍMICA 

1. Alvarón Castillo Alberto 
2. Cóndor Berrospi Edwin Carlos 

TÍTULO - LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: CIENCIAS NATURALES 

1. Rosales Tinoco Valeriana Ana 
TÍTULO - LICENCIADO (A) EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: EDUCACIÓN ARTÍSTICA, ARTES PLÁSTICAS 

1. Fructuoso Norabuena Santa Ana 
2. Haro Oncoy Pablo José 

TÍTULO • LICENCIADA EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: LENGUA Y LITERATURA 

1. Depaz Alejo Yeni Rosario 
2. Espinoza Pérez Maximina Isabel 

TÍTULO - LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA: MATEMÁTICA 

1. Fernández Lázaro Jhonny Ronald 
2. Fructuoso Norabuena Marcelino Cleto 
3. Huerta Toro Guillermo Donato 

ACUERDO 19: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE MAGÍSTER, A LOS EGRESADOS DE LA 
UCV-TRUJILLO SIGUIENTES: 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

1. Carrasco Dioses Silvia 5. Díaz Iglesias Yuri Milagros 
2. Chang Briones Eliana Mariella 6. Graos Eustaquio Evelyn Candida 
3. Dávila Córdova Foster 7. Jimenez Rojas Manuel 
4. Díaz Díaz Eneida Soledad 8. Lujan Perez Alicia Jackeline 
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9. Meléndez Rojas Dora Betsabé 19. Rodríguez Valverde Tania Liliana 
10. Ñique Salas Leyte Patricia 20. Siccha Camacho Santiago Giner 
11. Ordoñez Flores Luis 21. Silva Gonzáles Lina 
12. Peláez Gil Sandra Magaly 22. 	Tufinio Sáenz Bady Bikeny 
13. Quevedo Plasencia Magaly del Rocío 23. 	Tufinio Sáenz Chelita Harvey 
14. Quiroz Castro Telmo Antonio 24. Vallenas Espinoza Gladis 
15. Ramos Baltazar Flor Marina 25. Varas Sánchez Rosaura 
16. Rivera Torraka Richard Augusto 26. Velásquez Llontop Olivia Elizabeth 
17. Robles lbañez Lesly Yamilet 27. Yengle Ruiz Sonia Cecilia 
18. Rodríguez Romero Milton René 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS 

1. Cárdenas García Angel 
2. Díaz Navarro Mariela 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS • MBA 

1. Aguilar Chávez Pablo Valentino 5. López Beltrán Keysi Cetina 
2. Castillo Alva Lina Rubeth 6. Nieto Mezzich Jorge Percy 
3. Honores Ruíz Edith Mabel 7. Oliva Lozano Elmer Walter 
4. León Rodríguez Diego 8. Solano Castillo Marlon Juniors 

MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 

MAGÍSTER EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 

1. Bermejo Terrones Henry Paúl 
2. Córdova Medina Yobana Raquel 
3. Flores Lezama Carlos Humberto 
4. Zevallos Loyaga María Eugenia 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN 

1. Araujo Coronel Fernando Robert 6. Revoredo Fabián Edmundo Felipe 
2. Carbajal Robles Doris Eliana 7. Ruiz Quispe Myrna Graciela 
3. Cisneros Coronel Felicita Rocío 8. Sagástegui Toribio Diego Hernán 
4. Infantes Alayo Luz Marina 9. Torres Jiménez Gilmer 
5. Medina Córdova Angel Santos 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

1. Alayo Mariños Ycenia Veneranda 
	

4. García Rodríguez Yvón del Carmen 
2. Anhuamán Azabache Javier Ricardo 

	
5. Moreno Polo Luis Antonio 

3. Castillo Reyes Luis Alberto 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN INFANTIL Y NEUROEDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN INFANTIL Y NEUROEDUCACIÓN  

1. Oruna Guevara Idely Rosmeri 
2. Rojas de la Granja Tania Luz 
3. Solano Flores Elda 
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4. Vega Rodríguez Janet Rocío 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 

MAGÍSTER EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 

1. Andrade Huamán Cinthya Katherinne 
2. Ardites Abanto Ada Luz Clotilde 
3. Bermúdez Mendieta Jhon 
4. Chávez Fernández Consuelo Beatriz 
5. Franco Nina Jéssica Lidia 
6. Gálvez Aurazo Susana 
7. Loyola Marquezado Patricia Juanita 
8. Lozano Reyes Marco Antonio 
9. Luján Namay Samuel Elmer 
10. Morote García Kerstyn 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA 

MAGÍSTER EN GESTIÓN PÚBLICA  

1. Adrianzén Carreño Elida Nadine 
2. Alaya Méndez Jhonatan 
3. Alcántara Guerrero Segundo Leoncio 
4. Alva Esparza Mela Cristina 
5. Arbulú Urizar !talo Cecilio 
6. Arroyo Miguel Celia 
7. Astudillo Alberca Evelyn Patricia 
8. Bardales Aguirre Lucía Beatriz 
9. Becerra Turne Eduin Raul 
10. Bernuy Pineda Viktor Houssyn Alexander 
11. Cabanillas García José Mercedes 
12. Carbajal Díaz Fredy Orlando 
13. Cárdenas Cárdenas Rosario Elizabeth 
14. Cárdenas Pasco Luz María 
15. Castillo Longa Felipe 
16. Ccosi Serrano Luz Marina 
17. Chulla Montes Mayra 
18. Cruz Escobedo Antis Jesús 
19. Cruzado Escorza Alvaro Jesús 
20. Cruzado Sánchez Rosa Elizabeth 
21. Diaz Arias Alicia Felicitas 
22. Díaz Beltrán Irma Soledad 
23. Díaz Medina Peter John 
24. Díaz Vásquez Víctor Luis 
25. Espinoza Arce Karin Jhuliza 
26. Fpuro Taiña Ana Maria 
27. González Castillo Rossi Ernesto 
28. Incil Roncal Dina Esther 
29. (suiza Pérez Dany Dorian 
30. Jamanca Jara Gregorio 
31. Jara Rivas Dominga 
32. Jáuregui Pérez Marco Aurelio 

11. Navarrete Jave Noema Elena 
12. Ortecho Chuquizapón Liliana Consuelo 
13. Quispe Rodríguez José Daniel 
14. Rodríguez Anhuamán Bridiget Edith 
15. Rodríguez Miguel Jenny Elizabeth 
16. Ruiz Chávez Gisella 
17. Sánchez Navarro Karla Nathali 
18. Vallejos Córdova Blanca 
19. Zarate Chavarry Stefanny Lisset 
20. Zárate Chávez Fernando Luis 

33. López Esparza Jorge Aparicio 
34. Marin Vásquez Etel Yudí 
35. Minchola Zavaleta Sonia Sonilda 
36. Muñoz Barboza Noé Emilio 
37. Orbegoso García Harven 
38. Pablo Castro Kathia Lisbeth 
39. Palacios Alvarado José Antonio 
40. Paredes Fernández Oster Waldimer 
41. Perea Llamocca Hermelinda Isabel 
42. Quispe Ramos Jhon William 
43. Ramirez Salinas Willian Alexander 
44. Rodriguez Sánchez Alexander Walter 
45. Rodriguez Vigo Amancio Federico 
46. Rodríguez Diestra Franco Nerdy 
47. Rodríguez Ibañez Karla Giuliana 
48. Rodríguez Solorzano Oscar Alonso 
49. Rondón Maldonado Saul Primitivo 
50. Sáenz Zárate Nancy Cecilia 
51. Soberón Winchonlong Omar 
52. Soto Flores Gloria Irma 
53. Tafur Lau Cynthia Pamela 
54. Terrones Chávez Jaime Rodolfo 
55. Ticona Huaranca Neuza Bauguira 
56. Trujillo Zegarra Gilmer 
57. Vásquez Rodríguez Miguelín Robert 
58. Vela Porturas Juvenal Wilfredo 
59. Villanueva Rojas Jessica Yhessenia 
60. Villón Prieto Claudia Rosalia 
61. Zavaleta Cabanillas Roger Antonio 
62. Zavaleta Ventura Inda Zelideth 
63. Zelada Zavaleta Julia Bertha 

MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 

MAGÍSTER EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 

1. Aliaga Alvarez Carlos Alberto 
	

2. Alva Rodríguez Carito Lilet 
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3. Alvarez Alcántara Nilda Caridad 17. Peche Sanes Blanca Isabel 
4. Alvarez Trujillo Carmen Lucy 18. Posada Chilcho Evelyn Ambar 
5. Aranda Rodríguez Clara Aide 19. Puelles Puelles Blanca Nieves 
6. Arteaga Chíquez Johana lbeth 20. Quispe Saldaña Nancy Del Pilar 
7. Becerra Romero Oscar Johny 21. Rebaza García María Isabel 
8. Bocanegra Geldres Edith 22. Ricse Galarza Rocio Pilar 
9. Charcape Echeverría Jackeline Lissette 23. Rodriguez Cruz Vanessa Ayleen 
10. Chuan Torres Yaneth Aracelli 24. Rodríguez Rodríguez Herlinda María 
11. Cueva Silva Anel Danisca 25. Ruiz Rodriguez Luis José 
12. Espinoza Saavedra Rossana Magali 26. Silvestre Aquino Jenny Marleni 
13. Incháustegui Yupanqui Margot Isabel 27. Toribio Aguilar Luis Armando 
14. Moscoso Alayo Anthony Santiago 28. Torre Ortiz Guillerma Escolastica 
15. Núñez Sebastian Esther Angélica 29. Uceda Obando Rosa Margarita 
16. Panta Sánchez Carmen del Socorro 30. Villegas Calderon Rosa Violeta 

MAESTRÍA EN RELACIONES PÚBLICAS E IMAGEN CORPORATIVA 

MAGÍSTER EN RELACIONES PÚBLICAS E IMAGEN CORPORATIVA 

1. Alcántara Henriquez Lorena 9. Leiva Marín Milagros Thalía 
2. Aranguri Pinchi Yvonne del Rocío 10. Lisboa Echeverre Gilsa Carolina 
3. Bustamante Fernández Karina 11. Medina Sihuas Jamilí Conny 
4. Cervantes Ruíz Consuelo Brisaida 12. Ojeda Díaz Lino Christian 
5. Chávez Murga Jéssica Lisset 13. Ruiz Falcon Jenny Marcela 
6. Clavijo Correa Jorge Eder 14. Talavera García Cela 
7. Evangelista Guzmán Betty Amanda 15. Torrejón Blaz Yorka Josefina 
8. Joaquin León Jahn Carlos 16. Vargas Merino Alexander 

MAESTRÍA EN TRIBUTACIÓN Y ASESORIA FISCAL DE EMPRESAS 

MAGÍSTER EN TRIBUTACIÓN Y ASESORIA FISCAL DE EMPRESAS  

1. Acosta Lozada Juan Carlos 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

1. Abarca Ovalle Valentina 22. Bautista Mamani Victor 
2. Alanya Huallpayunca Jacinto 23. Bedia Singona Marizol 
3. Alemán Dios Auri Yubani 24. Cabrera Tarco Calixto 
4. Alva León William Franklin 25. Cabrera Zegarra Raúl 
5. Alva Tapia Flor del Sol 26. Cáceres Mariscal Yanette 
6. Alva Tapia Rossana Isabel 27. Cahuata Rozas Abelardo 
7. Anco Camacho Julián Alejandro 28. Calderon Quispe Cesar Gabino 
8. Andía Gonzáles Ruth Elisa 29. Camacho Mamani Yenny Elizabeth 
9. Apaza Tintaya Oscar Neno 30. Canaza Zapata Sonia Monica 
10. Aranibar Altamirano Fredy 31. Castillo Espinoza Délia 
11. Araní bar Banda Magda 32. Ccari Quispe Yane Sandra 
12. Arévalo Salas Berta Flor 33. Ccoiso Sucso Sergio 
13. Arizabal Torres Paulina 34. Chahua Pacco Marizol 
14. Ayala Esquivel Benjamín 35. Chalco García Jesús Rolando 
15. Ayma Coila Aydee Antonia 36. Chañi Mendoza Luz Nery 
16. Baez Bautista María Elena 37. Condori Huamani Mauro 
17. Baldeón Enciso María Elena 38. Condori Rojas Belú 
18. Barrientos Aguilar Isaías 39. Córdova Romero Elia Antonia 
19. Barrios Aza Luz Marisol 40. Coronado Almanza Gladis 
20. Barrios Esperilla Lucho 41. Cueva Rojas Nilda 
21. Bautista Mamani Cipriana 42. Curi Villarino Ricardo 
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84. Ñaupa Loaiza Elizabeth 
85. Pacco Letona Doris 
86. Pedraza Cusihuallpa Vilma 
87. Peralta Cruz Juana 
88. Pérez Medina Olga 
89. Pinedo Vasquez Jene 
90. Pinto Alvarez Mario 
91. Plasencia Angulo Angélica Ysabel 
92. Puma Espirilla Florencia Piedad 
93. Puma Santa Cruz Rocio 
94. Quinto Mendoza Alfredo Gerenias 
95. Quispe León Ruth Rossemary 
96. Quispe Pucho Jhon Wilbert 
97. Quispe Vilca David Salomón 
98. Ramírez Avalos Erika Maricela 
99. Ramírez Llanovarced Edith Zulema 
100. Ramos Goitia Miguel Angel 
101. Ramos Goitia Sonia 
102. Reyes Castañeda Pedro Efigenio 
103. Rimachi Gamarra Carmen Luz 
104. Robles Aguirre Ingrid Vanessa 
105. Rodriguez Maldonado Rudecindo 
106. Rodríguez Vásquez Erika Vanesa 
107. Salas Aparicio Karina 
108. Samanez Flores Virginia 
109. Samaniego Pérez José Carlos 
110. Santa Cruz Palomino Celia 
111. Saraya Apaza Armando 
112. Seminario Grados Edgar Eduardo 
113. Sotelo Ochoa Ada Verónica 
114. Tarqui Somosa Leonidas Daniel 
115. Ticuña Cáceres Brígida 
116. Tocas Rojas Carlos Alberto 
117. Umeres Vargas Ruth Gleny 
118. Valencia Molleda (tala Jacinta 
119. Velásquez Ttito Luz Evelin 
120. Vilca Arapa Alejo Claudio 
121. Yachi Mendoza María Luz 
122. Yucra Ccahuana Rosa Luz 
123. Yupanqui Huamán Nilda Violeta 
124. Zapata Zevallos Leonides 

43. Díaz Rengifo Lucía del Carmen 
44. Domínguez Campos Ulda Bertha 
45. Escobar Ceinse Magaly 
46. Escobar Ceinse Tula 
47. Espinoza Villalobos Luzmila 
48. Espirilla Ccolque Ricardo 
49. Flores Pinares Magdalena 
50. García Rojas Paula Miriam 
51. Gonzales Del Solar Jéssica Rosana 
52. Gonzales Huamán Nilda 
53. Guevara Becerra Pedro 
54. Guillen Espinoza Miguel 
55. Gutierrez Atasi Wenceslao 
56. Gutiérrez Alarcón Jacinto 
57. Guzmán Huamán Lucía Luzmarina 
58. Handa Zamalloa Américo Wilbert 
59. Hernández Jara Yolanda Esther 
60. Hidalgo Gamboa María Charlo 
61. Hidalgo Torres José Walter 
62. Huallpa Quispe Rina 
63. Huallpa Zúñiga Rebeca 
64. Huamaní Guzmán Hayde 
65. Huamantica Durand Percy Hugo 
66. Huamanttupa Mamani Karina 
67. Huari Quispe Alfredo 
68. Huayhualla Sauñe Luz Nelza 
69. ltusaca Canaza Ivan 
70. Jara García Flor de María 
71. Juarez Torres Nilton 
72. Loaiza Velarde Deisy 
73. Loayza Alhuay Fredy 
74. López Carrillo Lucia Raquel 
75. Lozano Labajos Lizleth 
76. Mamani Hancco Roxana 
77. Masias Saldivar Braulio 
78. Meza Latorre Ana María 
79. Mora Mau María Elizabeth 
80. Morin Sánchez Lesley Suzanne 
81. Munayco Vivanco Juan Calixto 
82. Narváez Castillo Francisco René 
83. Negri Gutiérrez Noé 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA 

1. Gavidia Reyes Gabriela Noelia 
2. Gutarra Checa Raúl 
3. Iglesias Castillo Sonia Andrea 
4. Leyva Ponce Juan Augusto 

5. Tolentino Morales Lizzet Pamela 
6. Torres De la Cuba Mariela 
7. Zavaleta Linares Luis Felipe 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA EXECUTIVE 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA EXECUTIVE  

1. Camacho Mori Johnny Quevin 
2. Chuquipoma Ojeda William Arturo 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN 
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MAGÍSTER EN EDUCACIÓN  

1. Horna Arenas Ana Violeta 
2. Ortíz Cabrera Marisol 
3. Pinedo García Edinson Alex 
4. Quilcate Villanueva Alicia Justina 
5. Torres Luis Elena Giovanny 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

1. Avila Minchola Violeta Rosmery 
2. Letona Huamán Ernestina 
3. Minchola Zavala Grover Henry 
4. Mondragón Corrales Alexander Danti 
5. Neyra Espinoza Bibiana Sabina 

6. Pizarro Mostacero Maribel Sofia 
7. Rivera Barbarán María del Rosario 
8. Rojas Romero Karin Corina 
9. Zevallos Gabriel Savina Martina 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN INFANTIL Y NEUROEDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN INFANTIL Y NEUROEDUCACIÓN  

1. Bazán Cavides Amy 
2. Campos Meza Linda Olivia 
3. Castañeda Rodríguez Alicia Esther 
4. Castillo Madalengoitia Midan Jeanette 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 

MAGÍSTER EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD  

1. Baca Sánchez Mariela Patricia 
2. Beltrán Torres María Albertina 
3. Gutiérrez Escarcenia Mónica Del Pilar 
4. Huaccha Carhuajulca María Teresa 
5. Peláez García Flor de María 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA  

MAGÍSTER EN GESTIÓN PÚBLICA  

1. Aguilar Urbina Lenny Angélica 
2. Arce Campano Pablo Yober 
3. Arcila Ridia Luz Janeth 
4. Campos Quispe Teodoro Wilfredo 
5. Castillo Melgar Severino 
6. Cisneros Sumad Katia Carina 
7. Contreras Pomasoncco Nancy Mayllor 
8. Del Pozo Chacón Yrene 
9. Diaz Alva Josue Armando 
10. Fiestas Piscoya Clara Angelica 
11. Jibaja Aponte Laura 
12. Malqui Flores Rossana Marnie 

MAESTRÍA EN PROBLEMAS DE APRENDIZAJE 

MAGÍSTER EN PROBLEMAS DE APRENDIZAJE 

1. Becerra Montoya Noemí 
2. Carpio Ordoñez Marleni 
3. Condori Contreras Shamira 

5. Chamorro Rodríguez Miriam Jaqueline 
6. Chuquilin León Lidia Esther 
7. Marin Angulo Yeni Paola 
8. Méndez Asmat Lourdes Liliana 

6. Rios Títo Neucy Yohanna 
7. Romero Castillo Nany Vickely 
8. Salirrosas Ponce Teresa Graciela 
9. Sánchez Polo Maria Isabel 
10. Sigüenza Torres Honores Stefany Cristina 

13. Mimbela Bustamante Cesar Augusto 
14. Prado Gómez María Luz 
15. Ramos Pariguana Juan de Dios 
16. Rodríguez Hermenegildo Raúl Alexis 
17. Salinas Andrade Elmo Francisco 
18. Silva Urcia Jimmy Frank 
19. Torres Ramirez Luis Enrique 
20. Trujillo Monzón Isaac Junior 
21. Valverde Rodriguez Wilmer Edwin 
22. Vargas Febres Carlos Guillermo 
23. Villanueva Guerrero Angélica Lucia 
24. Zárate Rodríguez José Luis 

4. Farfan Villacorta Nery Domitila 
5. Fernandez Cusi Mery 
6. Gonzales Béjar Katia Carina 
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7. Laguna Estrada Xavier Alexander 8. Parhuay Lopez Ana María 
9. Valer Arias Alicia 

MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 

MAGÍSTER EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 

1. Ascencio Palomino Luz Mary 15. Mendoza Mestanza Rosmery 
2. Bustamante Mamani Idaluz 16. Mercedes Rodríguez Sigefredo Celso 
3. Carrasco Torres Sara Edit 17. Morón Dominguez Doornith Marlene 
4. Cconislla Zuniga Vilma 18. Núñez Julca María Antonieta 
5. Cornejo Cespedes Miriam Jacinta 19. Peche Sanes Luz Elsa 
6. Elizalde Atoche Lucy 20. Plasencia Mostacero Maria Margarita 
7. Flores Llapo Fernando Idelso 21. Rafael Ramos Richard Efrain 
8. Fox Farfán Nicolasa Victoria 22. Reyes Castro María Esperanza 
9. Gil Angulo Robert Noé 23. Rodríguez Arqueros Karina Lizbeth 
10. Gutiérrez Chotón Luz María Del Pilar 24. Soria Mollinedo Marissa Paola 
11. Hermoza Torres (dalia 25. Valverde Contreras Cristian Manuel 
12. Huarca Concha Yeny Asunción 26. Vargas Iglesias Esthersita del Pilar 
13. Infante Dominguez Guadalupe Estefania 27. Villa Arteaga Bernardo 
14. Mejía Loayza Orfelinda 

MAESTRÍA EN RELACIONES PÚBLICAS E IMAGEN CORPORATIVA 

MAGÍSTER EN RELACIONES PÚBLICAS E IMAGEN CORPORATIVA 

1. Barquero Cornelio Francisco Javier 
2. Negreros Juárez Ana Liseth 
3. Villarreal Medina Karla Vanessa 

ACUERDO 20: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE DOCTOR, A LOS EGRESADOS DE LA 
UCV-TRUJILLO SIGUIENTES: 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

DOCTOR EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN  

1. Vásquez Sovero Ronald Julián 

DOCTORADO EN EDUCACIÓN 

DOCTOR (A) EN EDUCACIÓN 

1. López Leyva Silvia Yovany 5. Reyes Santoyo Carlos Alberto 
2. Polo de la Cruz Pablo Elmer 6. Vásquez Angulo Sebastian 
3. Quiñones Narváez Crecencio Amaro 7. Zegarra Aspajo Manuel Enrique 
4. Ramírez Sarmiento Carola Amada 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

DOCTOR (A) EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

1. Bances Silva Kelly Jasmin 4. Izquierdo Valladares Sherly Francisco 
2.  Cabrera Atoche Marco Antonio 5. Mena Preciado Julio Raúl 
3. Esteves Pairazamán Ambrocio Teodoro 6. Zavaleta Chávez Pedro Luis 

DOCTORADO EN EDUCACIÓN 

DOCTOR (A) EN EDUCACIÓN 
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1. Alegría Tuesta Nerith 7. Juárez Gonzaga María Pascualina 
2. Cabanillas González Nancy Consuelo 8. Lavado Jara Vilma Rosana 
3. Collazos Ortega Alberto William 9. Rimarachín Delgado María Esmérida 
4. De La Cruz Duran Jenny Jackeline 10. Román Lovera Olga Lucía 
5. García Alvarez Miriam del Rocio 11. Santillán Villalobos Ana María 
6. Gutiérrez Rodulfo Enrique Máximo 

ACUERDO 21: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE MAGÍSTER, A LOS EGRESADOS DE LA 
UCV-CHICLAYO SIGUIENTES: 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

1. Araujo Loarte Elena 13. Huamán Menor Homero 
2. Arribasplata Tenorio Yolanda Raquel 14. Llacsahuanga Cárdenas Luz Mónika 
3. Cajusol Santisteban Carmen 15. Martinez Delgado Jose Ysabel 
4. Chacón Gálvez Irina Yessenia 16. Mendoza Cabanillas Segundo Anacleto 
5. Chávez Escalante Percy Oswaldo 17. Ramos Quiroz Rosmery 
6. Chinche Chavez María del Carmen 18. Ruiz Flores Jorge Hugo 
7. Chinguel Núñez Teodolinda 19. Valderrama Campos Yannet Alexandra 
8. Cieza Delgado Cheli Noemí 20. Vargas Chuquilín Indolfer 
9. Díaz López Lizandro 21. Vásquez Heredia Yovani 
10. Garcia Edquén Wilson 22. Vásquez Vásquez Carlos Iván 
11. Gonzáles Pérez Eloina 23. Véliz Guevara Martha Leyla 
12. Hernández Fernández Betty Elvira 24. Viera Fernández Bertha Rosa 

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA 

MAGÍSTER EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS - MBA 

1. Collazos Alarcón Mercedes Alejandrina 
2. Salazar Carbonel Oscar Enrique 

MAESTRÍA EN DOCENCIA UNIVERSITARIA 

MAGÍSTER EN DOCENCIA UNIVERSITARIA  

1. Portilla Sampén José Elias 
2. Ramírez Medina Blanca Elisa 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y GESTIÓN EDUCATIVA 

1. Alvinas Chapa Cecilia 16. Liza Carvallo Manuel Alejandro 
2. Araujo Oyarce Sarita 17. López Regalado Oswaldo Alvaro 
3. Campos Bustamante Flor de Maria 18. Machaca Vera Erika Karina 
4. Carcelén Romero Patricia Manuela 19. Maco Aricochea José Alberto 
5. Céspedes Barreta Miriam Esperanza 20. Manayay Mego María Flor 
6. Delgado Yncio Maria Teresa 21. Mires Velásquez Víctor Manuel 
7. Diaz Caján Yolanda Noemi 22. Pérez Colina Zulma 
8. Flores Alcantara Felícitas frene 23. Ríos Falla Alec Harry 
9. Goicochea Carranza Yolanda Esther 24. Rodriguez Ibarra Rubi Azalia 
10. Gómez Arroyo Katherine Mercedes 25. Ruesta Bregante Irma Marcela 
11. Gonzáles Urbina Ronal Raúl 26. Siesquén Ferreñán Pascuala 
12. Gonzáles Vitón Laura Susana 27. Váldez Portilla Lidia Jacinta 
13. Huaringa Vera Roberto Fernando 28. Vargas Olivera Maritza 
14. Inoñan Santisteban Roberto Carlos 29. Willis Araujo Edda Cristina de los Milagros 
15. Lescano Barboza Luis Antonio 30. Zamora Araujo Alejandro Visitación 
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31. Zavala Cuenca Anita Isabel 

MAESTRÍA EN EDUCACIÓN INFANTIL Y NEUROEDUCACIÓN  

MAGÍSTER EN EDUCACIÓN INFANTIL Y NEUROEDUCACIÓN 

1. Higinio Solis Daysi Guisela 
2. Sialer Alarcón Jannet Alicia 
3. Soplapuco Chira Yessica Maribel 

MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD 

MAGÍSTER EN GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE LA SALUD  

1. Alvarado Cubas Silvia del Socorro 
2. Fernández Alarcón Neiser Elmer 
3. Llashag Adán Maria 
4. Lozano Santa Maria Doris del Rosario 

32. Zeña Santamaria Esmelda 

5. Salazar Mori Pedro 
6. Santisteban Salazar Nelson César 
7. Toro Béjar Andrea Marina 

MAESTRÍA EN GESTIÓN PÚBLICA  

MAGÍSTER EN GESTIÓN PÚBLICA  

1. Acuña Peralta María Grimaneza 
2. Bazán Barco Iván Ricardo 
3. Bonilla Terán Elith Manita 
4. Campos Pérez Mario 
5. Castañeda Díaz Segundo Gil 
6. Chiclote Huanga! Rodil Isaac 
7. Delgado Flores Luis Angel 
8. Díaz Bravo Elver 
9. Facho Alfaro Edgardo 
10. Guarnis Vidarte Jacquelin Yvoon 
11. Guerrero Guerrero Midan Marleny 
12. Guerrero Samamé Adriana Consuelo 
13. Montenegro Juárez Julio César 
14. Purisaca Vigil Pepe 
15. Quito Calua Juan Miguel 
16. Reyes Reyes Carla Angélica 
17. Rimarachín Vega Fernando 
18. Rojas Muñóz Oswaldo Elmer 
19. Samamé Cornejo César Artidoro 
20. Silva Bernuy Jesús Alberto 
21. Silva Cayatopa Rosa Lina 
22. Silva Nevado Córdova Hernán Francisco 
23. Sosa Ruiz Milagros del Pilar 
24. Tarrillo Núñez Víctor 
25. Zapata Meoño Marcela del Carmen 
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MAESTRÍA EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 

11.  
12.  
13.  
14.  
15.  
16.  
17.  
18.  
19.  
20.  
21.  
22.  
23.  
24.  

Díaz Sudán Diana 
Flores Písfil Juan Manuel 
Marín Bolaños Doris Marlení 
Montenegro Ruíz Teodomira 
Montenegro Silva Charo Margot 
Oliva Ríos Eva Aurora 
Peña Rentería Gloria 
Pita Jiménez Flor Míriam 
Trauco Ynga Fructuoso 
Tuesta Reyna Nerlin 
Vásquez Alarcón Aleida 
Vásquez Camacho Socorro del Pilar 
Zuta Angeles Nelly Dolores 
Zuta Gonzales Fernando 

MAGÍSTER EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA 

1.  
2.  
3.  
4.  
5.  
6.  
7.  
8.  
9.  
10.  

Aguirre Gavidia Edith Yulissa 
Atoche Velazco Yessica 
Bances Luna Laurita 
Bardales Valdivia Víctor Helí 
Barreno Juárez Eyner Ruben 
Calderón Arroyo Deyvis Lorenzo 
Cieza Bustamante Gladys 
Cotrina Alva Wilmar Antonio 
Cruz Góngora Sonia 
Díaz Saldaña Doris Yovani 

ACUERDO 22: APROBAR LA EXPEDICIÓN DEL CORRESPONDIENTE GRADO DE MAGÍSTER, A LOS EGRESADOS DE LA 

UCV-CHICLAYO SIGUIENTES: 

DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN 

DOCTOR (A) EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN  

1. Chávez Cardozo Isaías 11. Guzmán Jiménez Cleofe 
2. Cóndor Huamán Maximiliano 12. Jave Taculi Manira Amparo 
3. Coronel Sánchez Juan Adelmo 13. Lozada Silva Maribel Clemencia 
4. Cotrina Rioja Mary Isabel 14. Ortega Cabrejos Mónica Ysabel 
5. Díaz Caján Lola Cruz 15. Pérez Nieto Bina Luzmila 
6. Díaz Tamay Félix 16. Quispe Velezmoro Walter Adalberto 
7. Efus Linares Francisco Elmer 17. Silva Gálvez Edy Eufemia 
8. Espinoza Fernández Jorge Edilberto 18. Uchofen lturregui Juana Amelia 
9. Esteves Vargas Carlos Santiago 19. Vásquez Mejía Pepe Laines 
10. Guevara Paico Ulises Wigberto 20. Yovera Velásquez Denner Albert 

DOCTORADO EN GESTIÓN UNIVERSITARIA 

DOCTOR (A) EN GESTIÓN UNIVERSITARIA  

1. Llerena Rodriguez Sofia Yrene 
2. Valencia Medina Raúl 

A CONTINUACIÓN, LA DRA. AMALIA VEGA FERNÁNDEZ, DECANA DE CIENCIAS MÉDICAS SOLICITÓ A LOS PRESENTES 

QUE POR TENER QUE HACER SU SERVICIO RURAL URBANO MARGINAL (SERUMS) SE DÉ PRIORIDAD DE ATENCIÓN 

PARA EXTENDERLES SUS GRADOS Y TÍTULOS A LOS ALUMNOS DE CIENCIAS MÉDICAS. 

EL SECRETARIO GENERAL ACOTÓ QUE DEBÍA INCLUIRSE TAMBIÉN EN ESE TRATO EXCEPCIONAL A LOS ALUMNOS DE 

PSICOLOGÍA QUE TAMBIÉN DEBEN REALIZAR SU SERUMS. 

EL RECTOR CONSULTÓ A LOS PRESENTES SI HABÍA ALGUNA OPOSICIÓN AL PEDIDO DE LA DECANA DE CIENCIAS 

MÉDICAS AMPLIADO A LOS ALUMNOS DE PSICOLOGÍA. AL  NO HABERLO, SE TOMÓ POR UNANIMIDAD EL ACUERDO 

SIGUIENTE: 

ACUERDO 23: APROBAR EL PEDIDO DE LA DECANA DE CIENCIAS MÉDICAS EN EL SENTIDO DE OFRECERLES 

PRIORIDAD DE ATENCIÓN A LOS ALUMNOS DE CIENCIAS MÉDICAS (MEDICINA, OBSTETRICIA, NUTRICIÓN Y 

ENFERMERÍA) Y A LOS DE PSICOLOGÍA, PARA EXTENDERLES SUS DIPLOMAS DE GRADO ACADÉMICO DE BACHILLER 

Y SUS CORRESPONDIENTES TÍTULOS PROFESIONALES. 
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ACUERDO 24: ENCARGAR AL PROFESRO GUILLERMO ARANA NOVOA, DIRECTOR DE GRADOS Y TÍTULOS, DISPONER 

LAS ACCIONES NECESARIAS PARA EL CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO PRECEDENTE. 

CUARTO PUNTO: APROBACIÓN DE SOLICITUDES DE DUPLICADOS DE DIPLOMAS. 

EL SECRETARIO GENERAL INFORMÓ QUE A SU DESPACHO HABÍA LLEGADO LAS SOLICITUDES DE LOS EGRESADOS 

SIGUIENTES: SRTA. ARMAS ZEGARRA SILVIA TERESA QUIEN SOLICITABA EL DUPLICADO DE SU TÍTULO PROFESIONAL 

DE LICENCIADA EN EDUCACIÓN INICIAL POR PÉRDIDA DEL ORIGINAL; SRTA. VIVANCO GUTIÉRREZ MAGNA QUEN 

SOLICITABA EL DUPLICADO DE SU GRADO ACADÉMICO DE MAGISTER EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA, TAMBIÉN POR 

PÉRDIDA DEL ORIGINAL; Y DE LA SRTA. ZUMARÁN HUAMÁN SONIA MELVA QUIEN SOLICITABA EL DUPLICADO DE 

SU GRADO ACADÉMICO DE BACHILLER EN ENFERMERÍA Y SU TÍTULO PROFESIONAL DE LICENCIADA EN ENFERMERÍA 

POR PÉRDIDA DEL ORIGINAL. 

AÑADIÓ QUE TODOS ELLOS HAN AGOTADO LA BÚSQUEDA SIN RESULTADOS POSITIVOS. ESTE HECHO LO HABÍAN 

PUESTO EN CONOCIMIENTO DE LA POLICÍA NACIONAL DEL PERÚ, COMO CONSTA EN LAS COPÍAS CERTIFICADAS DE 

LAS DENUNCIAS POLICIALES QUE ADJUNTAN A SUS EXPEDIENTES. AÑADIÓ QUE LOS INTERESADOS HABÍAN 

PRESENTADO SUS CORRESPONDIENTES EXPEDIENTES QUE CUMPLEN CON TODOS LOS REQUISITOS EXIGIDOS POR LAS 

NORMAS VIGENTES PARA LA EXPEDICIÓN DE NUEVOS DIPLOMAS, COMO CONSTA EN LOS INFORMES ELEVADOS POR 

EL PROFESOR GUILLERMO ARANA NOVOA, DIRECTOR DE GRADOS Y TÍTULOS; EN CONSECUENCIA, SE LES PUEDE 

ENTREGAR EL DUPLICADO DE SU DIPLOMA DE GRADO ACADÉMICO O TÍTULO PROFESIONAL QUE, SEGÚN EL CASO, 

ESTÁN SOLICITANDO. 

CONCLUIDA LA EXPLICACIÓN DEL SECRETARIO GENERAL SE ACORDÓ: 

ACUERDO 25: APROBAR LA SOLICITUD DE EMISIÓN DE DUPLICADO DE SU DIPLOMA DE TÍTULO PROFESIONAL DE 

LICENCIADA EN EDUCACIÓN INICIAL A LA SRTA. ARMAS ZEGARRA SILVIA TERESA POR PÉRDIDA DEL ORIGINAL. 

ACUERDO 26: APROBAR LA SOLICITUD DE EMISIÓN DEL DUPLICADO DE SU DIPLOMA DE GRADO ACADÉMICO DE 

MAGISTER EN PSICOLOGÍA EDUCATIVA PRESENTADA POR LA SRTA. VIVANCO GUTIÉRREZ MAGNA QUIEN SOLICITA 

EL DUPLICADO TAMBIÉN POR PÉRDIDA DEL ORIGINAL. 

ACUERDO 27: APROBAR LA SOLICITUD DE EMISIÓN DEL DUPLICADO DE SU DIPLOMA DE GRADO ACADÉMICO DE 

BACHILLER EN ENFERMERÍA PRESENTADA POR LA SRTA. ZUMARÁN HUAMÁN SONIA MELVA QUIEN SOLICITA EL 

DUPLICADO, POR PÉRDIDA DEL ORIGINAL. 

ACUERDO 28: APROBAR LA SOLICITUD DE EMISIÓN DEL DUPLICADO DE SU DIPLOMA DE SU TÍTULO PROFESIONAL 

DE LICENCIADA EN ENFERMERÍA PRESENTADA POR LA SRTA. ZUMARÁN HUAMÁN SONIA MELVA QUIEN SOLICITA 

EL DUPLICADO, POR PÉRDIDA DEL ORIGINAL. 

ACUERDO 29: ENCARGAR AL SR. DIRECTOR DE GRADOS Y TÍTULOS, PROFESOR GUILLERMO ARANA NOVOA, QUE 

EJECUTE LAS ACCIONES NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS DEL 02 AL 28, TOMADOS EN 

LA PRESENTE SESIÓN DEL CONSEJO UNIVERSITARIO. 
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QUINTO PUNTO: DIPLOMADOS REALIZADOS POR LA UCV EN CONVENIO CON LA MPT 

LA MG. MERCEDES LÓPEZ GARCÍA, VICERRECTORA DE LA CALIDAD, INFORMÓ QUE LA UCV Y LA MUNICIPALIDAD 

PROVINCIAL DE TRUJILLO HABÍAN FIRMADO CONVENIOS DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL, EN CUYO MARCO 

SE HABÍA PROGRAMADO Y EJECUTADO DIPLOMADOS EN FAVOR DE LOS TRABAJADORES DE LA MPT, 

LAMENTABLEMENTE NO SE HABÍA CONCLUIDO CON LA ENTREGA DE LOS DIPLOMAS CORRESPONDIENTES, HABIENDO 

CAÍDO EN INCUMPLIMIENTO POR NUESTRA PARTE. AÑADIÓ QUE POR SU PARTE HABÍA HECHO ALGUNOS ESFUERZOS 

QUE LAMENTABLEMENTE HABÍAN SIDO INFRUCTUOSOS, POR LO QUE HABÍA TRAÍDO EL PROBLEMA ANTE EL 

CONSEJO UNIVERSITARIO PARA QUE SE DISPUSIERAN LAS MEDIDAS ADMINISTRATIVAS NECESARIAS PARA ENTREGAR 

LOS DIPLOMAS CORRESPONDIENTES Y CUMPLIR CON NUESTRO COMPROMISO INSTITUCIONAL. 

LA DOCTORA HELVIDIA CASTILLO EXPLICÓ CUÁLES SON LOS PROCEDIMIENTOS PARA APROBAR UN DIPLOMADO Y 

RECOMENDÓ CUMPLIR ESTRICTAMENTE CON TODO EL PROTOCOLO PARA NO INCURRIR EN ILEGALIDADES. 

ACUERDO 30: APROBAR QUE SE ACEPTE A TRÁMITE UN NUEVO EXPEDIENTE REFRENDADO QUE DEBE PRESENTAR 

LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE TRUJILLO, EL QUE DEBE CONSTITUIRSE CON COPIAS LEGALIZADAS DE TODO 

LO ACTUADO HASTA LA FECHA. 

SEXTO PUNTO: CREACIÓN DEL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE LA UCV 

EL DR. SANTIAGO BENITES INFORMÓ QUE YA SE HAN ADQUIRIDO EL 90% DE LOS EQUIPOS LOS QUE 

COMPLEMENTADOS CON LOS LABORATORIOS EXISTENTES PUEDEN SER LA BASE PARA CREAR EL INSTITUTO DE 

INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS DE LA UCV, EN EL CUAL SE PUEDE REALIZAR INVESTIGACIÓN DE IMPACTO Y CUYOS 

INFORMES PODRÍAN SER PUBLICABLES. 

EL DR. DENNIS VARGAS MARÍN FELICITÓ AL DR. BENITES POR EL NOTABLE ESFUERZO, PERO OBSERVÓ QUE EL 

PROYECTO PRESENTADO CARECE DE ANTECEDENTES, FUNDAMENTACIÓN, MISIÓN, VISIÓN, MARCO LEGAL 

ADECUADO A LA LEY UNIVERSITARIA. DEL MISMO MODO NO SE MENCIONA LA INFRAESTRUCTURA Y MATERIALES 

CON QUE CUENTA, NI SE MENCIONA EL FINANCIAMIENTO. FINALMENTE LE RECOMENDÓ AL DR. BENITES QUE 

SUBSANARA LAS OBSERVACIONES PARA APROBAR EL PROYECTO EN UNA FUTURA SESIÓN DEL CONSEJO 

UNIVERSITARIO. 

EL DR. BENITES EXPLICÓ LA ESTRUCTURA DEL DOCUMENTO PRESENTADO Y ADMITIÓ QUE EN EFECTO HABÍA OMITIDO 

INCLUIR LA VISIÓN Y MISIÓN DEL INSTITUTO. 

EL RECTOR FELICITÓ AL DR. BENITES POR SU ESFUERZO Y LE RECOMENDÓ QUE AL REALIZAR LOS REAJUSTES TENGA 

EN CUENTA UN UNIVERSO MÁS AMPLIO ENMARCADO EN LAS NECESIDADES DEL PAÍS, QUE CONSIDERE LA 

POSIBILIDAD DE HECER INVESTIGACIÓN PURA Y APLICADA, Y FINALMENTE LE PIDIÓ TENERE EN CUENTA LAS 

OBSERVACIONES QUE SE LE HA HECHO AL PROYECTO. 

EL DR. JUAN QUIJANO PACHECO OPINÓ QUE LOS INSTITUTOS DEBEN ESTAR ADSCRITOS A LAS FACULTADES PARA 

AYUDARLAS A LOGRAR LOGRAR LOS INDICADORES DE CALIDAD. 

EL RECTOR MANIFESTÓ QUE EN SU OPINIÓN NO EXISTE UN ANTAGONISMO SUSTANCIAL ENTRE AMBAS POSICIONES 

Y QUE EL INSTITUTO ES UN ENTE MACRO QUE INVOLUCRA EL TRABAJO DE INVESTIGACIÓN QUE SE REALIZA EN LAS 

FACULTADES. 

LA VICERRECTORA DE LA CALIDAD INFORMÓ A LOS PRESENTES QUE HA NOTADO QUE LA REGIÓN LA LIBERTAD 

REALIZA INVESTIGACIONES SEMEJANTES A LAS QUE REALIZA NUESTRA UNIVERSIDAD POR LO QUE RECOMIENDA AL 

DR. BENITES COORDINAR ESFUERZOS PARA MEJORAR LOS RESULTADOS Y SU DIFUSIÓN. 
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EL DR. QUIJANO INSISTIÓ EN LA NECESIDAD DE FORTALECER LA INVESTIGACIÓN EN LAS UNIDADES ACADÉMICAS O 

COORDINARLAS CON ELLAS, COMO PUDO HABERSE REALIZADO CON LA ESCUELA ACADÉMICO PROFESIONAL DE 

INGENIERÍA AMBIENTAL, LA INVESTIGACIÓN SOBRE LAS AGUAS DEL RIO MOCHE. 

EL DR. SANTIAGO AGUILAR OPINÓ QUE EL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE LA UCV NO PRETENDE REMPLAZAR NI 

OPACAR A LOS INSTITUTOS QUE TIENEN LAS FACULTADES Y QUE AL CONTRARIO, CADA UNO DE ELLOS PUEDE 

GENERAR Y REALIZAR SUS INVESTIGACIONES PROPIAS. 

ACUERDO 31: ENCARGAR AL DR. SANTIAGO BENITES CASTILLO, DIRECTOR DE INVESTIGACIÓN, QUE REAJUSTE EL 

PROYECTO DE CREACIÓN DEL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN TOMANDO EN CUENTA LAS OBSERVACIONES Y 

RECOMENDACIONES QUE SE LE HAN FORMULADO, QUE SOCIALICE EL PROYECTO REAJUSTADO Y LO PRESENTE AL 

CONSEJO UNIVERSITARIO PARA SU APROBACIÓN. 

SÉTIMO PUNTO: APROBACIÓN DE REGLAMENTOS DEL VICERRECTORADO DE BIENESTAR UNIVERSITARIO: 

RESPONSABILIDAD SOCIAL UNIVERSITARIA, TUTORÍA Y ASOCIACIÓN DE GRADUADOS. 

EL DR. JUAN QUIJANO PACHECO INTERVINO PARA COMUNICAR A LOS PRESENTES QUE ÉL NO HABÍA RECIBIDO POR 

NINGÚN MEDIO LOS PROYECTOS DE LOS REGLAMENTOS CUYA APROBACIÓN DE ESTABA SOLICITANDO. ESTA 

OMISIÓN FUE RATIFICADA POR TODOS LOS MIEMBROS DEL CONSEJO UNIVERSITARIO POR LO QUE SE ACORDÓ: 

ACUERDO 32: DIFERIR LA APROBACIÓN DE LOS REGLAMENTOS DE RESPONSABILIDAD SOCIAL UNIVERSITARIA, 

TUTORÍA Y ASOCIACIÓN DE GRADUADOS, PARA UN PRÓXIMO CONSEJO UNIVERSITARIO, RECOMENDANDO A LA 

VICERRECTORA DE BIENESTAR UNIVERSITARIO QUE CON LA DEBIDA OPORTUNIDAD REMITA POR VÍA ELECTRÓNICA 

LOS PROYECTOS A TODOS LOS MIMBROS DEL CONSEJO PARA SU LECTURA Y LOS RESPECTIVOS APORTES. 

SIENDO LAS ONCE Y CUARENTA MINUTOS DE LA MAÑANA DEL MISMO DÍA, MES Y AÑO, Y HABIENDO AGOTADO LOS 

PUNTOS DE LA AGENDA, EL SR. RECTOR AGRADECIÓ A LOS PRESENTES POR SU PARTICIPACIÓN Y POR LOS VALIOSOS 

APORTES EXPUESTOS QUE AYUDARÁN A LA BUENA MARCHA DE NUESTRA INSTITUCIÓN. SE  DESPIDIÓ Y LEVANTÓ LA 

SESIÓN DEL CONSEJO UNIVERSITARIO. 
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